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HecoG/momenne CTaHIApTa NPECAEILYETCA [0 B3aKOHY

1. Hacroawu#i cTanuapT pPACIPOCTPAHAETCHA HA KOHCTPYKIUIO M DasSMEpH
BUHTOBHX IJIMHIDUYECKAX IDYX#H cxarTud I Kiacca U3 CTald KpyIVIoTo
CeveHVA C JUaMeTpaMi IporBoJoxz oT 0,2 I 7 MM BRIOOUMTEJIBHO € CHJIaMK
Ipz MBKCUMANbHOE IegopMeuuy OT () I MO 180 =rrec.

CraHzapT He pacIpPOCTPAHAETCA HA NPYRVHH,IpelHasHAYeHHHEe MIA pa-
6OTH [pL NOBHMEHHHX TEMIIeparypax,B ArPECCHBHHX W HHHX CpEelax,O00A3H~
BAKO¥X K NPHAMEHEHUD CIENVATbHHX MATEDUAIOB,2 Takke Ha OPYRVEH,pacdo-
TaIMEe C COyIApeHHEM BHTKOB.

2. KoHOTDYHIIMA ¥ pasMepH NPYXMH IOJEHH COOTBETCTBOBATH YKA3aHHHM
Ha 4epT.l,2 ¥ B Taci.l

Hspanue ojMmasbHOE llepeneyaTra BOCIPEmMEHA
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OCT2 II81-4-73 Crp,2

2.1I. lpyxess ¢ ¢ =0,2— 0,8vM JOAXKHH H3TOTABJAEBATHCA C HOLRATHMK

0O ONHOMY BHTKY C EAXKOT'O KOHIZ ¥ HEMIMPOBAHHHMKM KpalHEMMM BATKAMU
P3*
Px

Ho
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2.2, Opymume ¢ 0 =I-7MM IOIEHH MSTOTABIEBATHCA G DONXATHME MO
ONHOMy BUTKY G KAXEOTO KOHLUA ¥ IADOBAHHHME Ha 3/4 OKDYEHOGTH

OLOPHHME ITOBEPXHOCTAMY P3*
ﬁ Pr
Hy *
Ar
Ho

DNy

d ZX\ _si

prt——

YepT.2 2% PasMepH IJIsi CIIpABOK
IprmMep YCIOBHOTO 0GO3HAaYeHES IPyKHHH
aa O=5mv; J =4Cum; H, =75mm :
IIPYEVHA 5x40x75 OCT2 I8I-4-73
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0CT2 2BI-4-78 Crp.3

Tadnrua I Npogoaxenne racn.l
PasMepu B Mu PasMepn B MM
i s beges
Hn tAHﬂ 4 gHK HE KD M'. Hn tAHﬂ n | He HJ KT "
d=0,2 0=2:0,I2 t=0,56 || J=0,3, J=3,80,I5 ¢=1,199
P, = 0,08 £ 0,0 xre, £=0,I «re || fe=0,18+0,0I kre, f=0,I7 xre
5 [0,29] 7,8| 2,7] 2,2| 0,010 6 [0,2I| 4,3 3,0 2,2| 0,0I0
610,36| 9,6| 3,2 2,5 0,010 8 |0,30] 5,9 3,9 2,7| 0,010
8 [0,49(13,I| 4,2| 3,2| 0,010 || 10 |0,38| 7,6 4,8| 3,2| 0,010
10 |0,62(16,6| 5,21 3,9 0,010| || 12 |0,46| 9,3| 5,6] 3,7| 0,010
7=0,5 0= 20,07 =00 || 14 [0:5510,9] 6,5 4,2 0,010
16 |0,63|12,6| 7,3| 4,7| 0,010
Fe= 0,2420,02 &re, /5 =0,315 wreit 18 |0 71|14,3| 8,2| 5,2| 0,010
5[0,19] 8,4 3,8 3,4] 0,00] {{ 20 |0,80|15,9] 9,1} 5,7| o0,0II
6 0,23|10,4| 4,5 | &,0{ 0,010 {| 22 |0,88|17,6| 9,9| 6,2] 0,012
8 |0,33(14,5(5,9 5,3 0,010 $0,IT 7.
’ 2 , v 0 =0,4, H—Zs_ooa,é-ose:[‘?
10 |0,42]18,5| 7,3 | 6,5| 0,0I0 2 ’
12 |0,5I|22,6|¢,7 | 7,7| 0,010 x = 0,45£0,05 kre, /5= 0,6 kre
d=0’3' D=2'5+0’091 t 30'628 5 0'16 6,2 4,0 317 O‘OIO
A.= 0,1940,02 xro, B=0,25 xre || ©|0:20f 7,81 4,7) 4,3] 0,010
8 {0,29(11,0| 6,2| 5,6| 0,010
510,181 6,5} 3,4 12,91 0,010\ | 14 |0 ,37|14,3| 7,7| 6,9| 0,0II
6 10,22 8,114,013,3] 0,010 |15 10.46l17,5| 9,2/ 8,2| 0,013
8 |0,3L111,3) 5,2 1 4,3] 0,010\ |y |g s4(20,7|10,6]| 9,5| 0,015
10 10,401Lk,5 16,4 15,3 0,010\ 11 16 |o,62|24,0|12,1|10,8| 0,017
12 |0,49(17,7| 7,6 | 6,2| 0,010 ~ 0Tk
14 |0,57]20,9 | 6,8 | 7,2| 0,010 =04, J= 38570, t=0,744
16 |0,66 24,0 0,0 |8,1| 0,010 A = 0,3840,04 xre, Py= 0,5 Kre
0=0,3, I=30,I2, ¢ =084 510,15 5,I] 3,7] 3,2| 0,00
A= 0,1630,02 kre, £ = 0,212 xrc || © |0219| 6,3} 4,31 3,81 0,010
8 0,27] 9,I| 5,6| 4,9| 0,010
510,19 5,6{3,1{2,4] 0,010 10 |0,35|11,8] 6,9} 5,2| 0,0II
6 10,24} 6,3} 3,6 2,8 0,0I0 12 |o,4414,5] 8,2 7,0| 0,0I3
8 |0,83|8,7]4,6(3,5| 0,010\ ||14 |0,52[17,2]| 9,5|8,I| 0,015
10 (0,42(11,25,7 |4,3] 0,000| [|16 (0,60(19,9[10,8] 9,2 0,018
12 |0,51{18,6 | 6,7{5,0| 0,010| ||18 |0,68 |22,6/2,I10,2| 0,020
It [0,60 16,1 | 7.7 15,7 | 0,010
Ie (0,70 18,6 | 8,6 |6,5 | 0,010
18 |0,7921,0 | 9,9 7,2 | 0,0II

3HaROK @& OTMBUGHA rpada NPUMEHAEMOCTH
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0CT2_JBL-4-73 Cxp.4

pozoaxenas radx.l IpoAonxenue racx.l
Pasuepn B uM Pasuepu 3 um
Macca Macca
Hy FOH) 0| K| Hs o "l [ Hy |20 0 | Hy | Hy 100wz, o
4=0,4, D= ut0:i8 ¢=1,083 £=0,5 0=33%2, ¢=0,%
R =0,2810,03 xrc, A= 0,375 kre || %= 0:7510,08 xrc, A =1 xre
610,22 4,4 3,8 3,0| 0,010 16| 0,50|19,3!12,4|11,2| 0,026
810,3I| 6,3 4,8| 3,7| 0,010 18 0,57} 22,013,9{12,5| 0,029
10 {0,4I{ 8,I| 5,9 4,4 0,0IL 20| 0,64{24,7]15,4:13,3| 0,082
12{0,50(10,0! 6,9| 5,2| 0,013 22| 0,71} 27,3{16,9{15,2| 0,035
I4 | 0,59 11,8, 8,0 5,9| 0,015 g=0'5;D=4t8'%8, t=I|OIlI'
16 | 0,68|13,7| 9,0| 6,7 0,017 h »
18 |0,78(15,5|10,1| 7,4 0,019 Fc = 0,5610,06 xre, A= 0,75 kre
20 {0,87|17,4|11,1|8,2| 0,02L >(0,I4 3,5 3,7{ 8,3|0,0I0
22 |0,96(19,2|12,2] 8,9 0,024 610,I8] 4,4 4,3| 3,7| 0,0II
> |1,10{22,0/13,8]10,0| 0,027 810,26} 6,4| 5,5 4,7 0,014
- _ 540,22 _ 10| 0,34 8,4 6,8| 5,7| 0,017
=04, D=55if, t=1.54 12| 0,41l10,4| 8,8{ 6,7 0,021
Pe=0,23 £ 0,02 xro, £=0,8 &re | | 14 {0,49/12,3| 9,3] 7,7 | 0,004
8 |0,33] 4,4! 4,2, 3,0{ 0,010 I6|0,57|14,3/10,5] 8,7 | 0,027
I0 {0,43| 5,7{ 5,0 | 3,5| 0,0IT 18 | 0,65|16,3|11,7| 9,7 | 0,081
12 l0,58| 7,0]5,9 | 4,0] 0,013 2 | 0,73|18,2|13,0/10,6 | 0,034
I4 |0,62| 8,3| 6,7 | 4,5] 0,015 2210,81|20,2|14,2|1I,6| 0,087
16 (0,72 9,6| 7,6 | 5,0 0,016 25 |0,93|23,2{16,1|13,1 | 0,042
18 {0,82{10,9| 8,5 { 5,6/ 0,0I8 28 | 1,00{26,I|18,0[I4,6 | 0,047
20 0,91 12,2 9,3 6,I 0'020 ﬂ=0,5, D= 5:8,%82’ t=I1375
22 {1,00|13,5{10,2 | 6,6( 0,022 P e 0.4540.05 nme. Pe
25 |1,20]15,4{11,5 | 7,4| 0,025 k= 0,4540,05 xre, f3=0,6 xkro
28 |1,30{I7,4(12,8 18,2} 0,027 610,I6| 3,3! 3,8] 3,2 {0,0II
32 |1,50:20,0/14,5 | 9,2] 0,08I 8 |0,24{ 4,7} 4,9| 3,9 |0,0I5
- — .+0,09 _ 10 {0,311 6,2] 5,9| 4,6 {0,018
7205 1=50105, =07 11 10%% ] 706| 70| 5.3 |0 01
Fe=0,7540,08 xre, f3=1 xre 14 {0,45] 9,1 8,0| 6,0 |0,024
5 |0,I2| 4,7| 4,1 |3,910,0I0 16 10,538110,5{ 9,I| 6,8 {0,027
6 0,16} 6,0} 4,9 | 4,5 0,010 18 (0,60 [12,010,I|7,5 0,030
8 |0,23] 8,7} 6,4 ;5,9]0,0I3 20 {0,67[I3,5]11,I|8,3 {0,033
10 |0,29]11,3] 7,9!7,2] 0,016 22 10,75 14,9 12,2 9,0 |0,037
12 10,36 14,0 9,4 |8,5 0,019 25 10,85 [I7,I [13,8[10,4 |0,04I
I4 |0,43I6,7{10,9 | 9,9 0,022
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| Pasuepn B MM

Nporonkerne Tadn.l

0CT2 IBI-4-73 Ctp.x
NpoZoxxerue Tacm.l

PasMepa B MM

1

Macca B Macca |

DKy 0| Hy | By 1003z gl | Ay SAH) A | H | Hy 80 Es.
=05, 0=5%8, ¢=1,3m g=04 I=ud5l t=0,07
% = 0,4510,05 xre, A = 0,6 xre = 0,9430,09 gre, F=1,25 xre
287 0,96[19,315,3[ 11 2] 0,046 28! 0,70} 26,8]20,4 [17,9] 0,068
82| 1,10/ 22,21 17,4 12,6 0,025 4=0,6 =5 fg, t=1,25
325-1(;3: 2;{ 236?22“’1 -0£088 Pe=0,7540,08 xre, £ = I kre
RS U 6(0,I3| 3,3| 4,4| 3,8| 0,016
= 0,3320,04 xre, f; = 0,5 kro 80,20] 4,9 5,6] 4,7| 0,02L
) 3,6/ 4,4 3,3 0,015 100,26} 6,5 6,8, 5,7} 0,026

0 4,6 5,4/ 3,8/ 0,018 {210,822 8,1} 8,0{ 6,7| 0,03L

0 5,70 6,2 4,45 0,020 410,39 9,7] 9,2] 7,6] 0,036

| 0,51} 6,8] 7,I| 4,9] 0,023 16 10,45/11,3{10,4| 8,6| 0,041

0 7,9 8,0 5,5 0,026 18 10,52112,9111,7| 9,5| 0,045

0,68/ 9,0/ &9 6,0 0,029 20 10,58|14,5|12,9]10,5]| 0,050
0,76|10,I} 9,8 6,6 0,082 22 10,64(16,1{14,I111,6| 0,055
0,84/11,2/10,7| 7,I{ 0,035 25 10,74{18,5/15,9112,9| 0,062

; 0,96/12,8{12,I] 7,9| 0,039 26 10,83120,9/17,714,3| 0,070

i 281 1,I0114,5|13,3| 8,8 0,044 82 10,96124,020,2116,2| 0,079
i 3211,%0!I6,7]15,I] 9,3 0,049 36 11,10!27,2}22,6/18,I | 0,089
i 1'40 I8,9 16,9 II,O 0,055 d= 0 6 D= 61_’8 %82, t=1,633

! 1,60(21,0/18,812,0] 0,061

{45 | 1,80|23,8|21,0{13,4| 0,068 fir= 0,6420,06 &ro, A= 0,85 xre
7=0,6, D=4k 220,979 || & 0.I9] 8,815,001 4,110,022
, ’ 10 {0,25] 5,01 6,11 4,8] 0,026

[ 5= 0,9440,09 wre, f3=1,25 kre | |12 10,31 6,2] 7,2] 5,5 | 0,08I
i 510,08] 3,3] 4,1] 8,8] 0,012 I# 0,371 7,5 8,2{ 6,3 0,085
. 610,IL| 4,3] 4,8 4,4 0,015 I 10,43 8,7| 9,2: 7,010,040
810,16 6,3| 6,2| 5,6| 0,020 18 0,50} 9,9'10,3] 7,7 | 0,045
1070,22| 8,4] 7,6] 6,8] 0,024 20 /0,56 11,1 I1,4| 8,5 0,049
1210,27|10,4] 9,0! 8,0 0,029 22 |0,52112,4 112,41 9,2 0,054
i4{0,82(12,5(10,4| 9,3] 0,024 25 0,71 |I4,2 |14,0{10,3 | 0,061
16 |0,38{14,5/11,9(10,5 | C,039 28 (0,80 (16,0 |I5,6{II,4 | 0,068
18 | 0,43|16,5]13,3[11,7 | 0,044 82 |0,92118,5 (17,6112,9 | 0,077
20 10,48 (18,6 |14,7]13,0 | 0,049 36 |1,00(20,919,7114,3| 0,086
22 10,54 (20,6 |16,I|I4,2| 0,053 40 1,20 23,4 |21,815,8 | 0,095
25 0,6223,7 18,2 16,0 | 0,061 45 11,30 26,5 124,4'17,7 | 0,110
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0CT2 IBI-4-73 Crps

TpofoxaxeEne Taom.l lpoaonkesne Taon.Il
Pasueps B Mu Pasuepy 3 MM
Macca Macca
Hy, FAH n | He | Hs 100 @1,/ Hy EAR n | He | Hs ]I?g mT,|g
d=0.6 I = 7j8:12§, t= 2,087 /=08 D= 5:8:})3, t=I,227
Fe=0,53:0,05 xre, A= 0,71 krc || Fx=1,7740,I8 &re, F= 2,36 xre
10] 0,20 zﬂ 5,7 &,2] 0,027 510,07 2,1 4,3] 4,1]0,021
1210,25 5,0 6,6/ 4,816,081 6:0,I00 2,9 5,11 4,710,026
141 0,30 6,0 7,6 5,4| 0,085 81 0,I5 4,6/ 6,5 6.1&0,034
160,35 7,0 8,5 6,0 0,040 106,20 6,2 8,0f 7,460,042
18| 0,40 8,0] 9,4 6,6| 0,044 12| 0,25 7,8/ 9,5} 8,6 | 0,05I
20| 0,45 8,9 10,5 7,Ii 0,048 I4 | 0,31 9,5/11,0{10,0 0,059
220,50 9,9/11,4 7,7]0,053 16| 0,86 I1,1,12,4 11,3 | 0,068
250,57/ 11,4/ 12,8 8,6 C,059 18! 0,41112,7/13,912,6 | 0,076
B |0,64112,9/14,2| 9,5} 0,065 20 | 0,47/ 14,3/75,4 13,8 | 0,085
3210,74!14,8]16,1{10,7 | 0,07 2210,52/16,0\16,9|15,2 , 0,093
36 | 0,84/16,8(18,0/11,9 | 0,083 | || 25|0,60,18,4/I9,I|I7,1 | 0,II0
40 10,94118,8119,68/13,1 10,092 | |} 28 {0,68;20,921,3]19,1 10,120
45 | 1,10{21,2{22,3{14,5}0,100 32 10,73  24,I124 z:x;zio.mo
50 | I,20]23,7{24,6{16,0 0,110 36 10,89]27,4/27,2 24,3 | 0,150
d=0,6, = 8:8*%%, 4= 2,560 |1 A0 |1,00130,6{30,2)26,9 {0,170
” 0,59
R= 0,4740,05 xre, 3=0,63 arc || 7 =08, 7=63%q, &=1,486
12[0,30] 4,0] 6.1, 4,2]0,080 | ||_fx=1:5:0,15 nre, A= 2 wre
s 0,36 &,7] 7,1) 4,610,035 | |! 610,09 2,4 4,8 4,3 0,08
16 | 0,41} 5,5/ 7,8 5,110,089 i ;; & ;0,0a! 3,8! 6,1 5,210,037
I8 |0,47! 6,3] 8,7 5,6 0,043 10 10,I9] 5,1f 7,4] 6,5 10,046
20 {0,53{ 7,I{ 9,6] 6,1 {0,047 12 |0,24] 6,5/ 8,7 7,610,054
22 10,59 7,9]10,4{ 6,5 0,051 14 10,29 7,8/10,0| 8,6 | 0,063
25 10,68 9,0|1I,8/ 7,2 {0,057 16 {0,386} 9,2/11,31 9,8 {0,071
2 |0,76{10,2!13,0! 7,9 {0,063 18 10,39110,5/12,6(10,8 | 0,080
32 {0,88111,8)14,7| 8,9 {0,071 20 |0,4411,8{13,9|11,8 | 0,089
% |1,00/13,3!16,5| 9,8 |0,079 22 {0,49113,2{15,2{13,0 10,097
40 1,10|14,9|18,1|10,7 |0,087 25 (0,57115,2|17,2|14,6 {0,110
¥ |1,30|16,8120,3{11,9 10,09 28 [0,65(17,2{19,I|16,2 0,120
50 11,40(18,8122,4|13,I (0,110 32 {0,75{19,9/21,8{18,3 |0,I40
55 1,60]20,7124,6|14,2 |0,120 36 10,85 |22,6/24,4]20,5 10,160
40 10,95 {25,3{27,0{22,6 {0,170
45 |I,1028,7]|30,2]25,4 |0,200
7 : 1150 11,20182,0(33,528,0 | 0,220
i
H H H
P . »




L 2EL

0CT2 IRI-4-73 Crp.7

Npozonxex#e raon.l [pojonkesue rasdn.l
Pasuepn B uM Pasuepn B MM
;+ II‘SSCET. " ,+ H H. | H ¥ggcg!
H, :'AHD no| | H k(@ iH" E‘A ol N1 x| Ay | S "l
7208, D=7 t=1,79 || =08 D= 870124, t= 2,167
F=1,2840,I3 kre, F=1,7 kre | R=1,I8t 0,II kre, Py =I,5 kre
8 50,15’ 3,I| 5,7 4,9 0,039 ! | 3553 1,60} 24,8 30,0 ZI,ST 0,230
10 /0,20, 4,2 6,8 5,8] 0,048 | | | 60; I,70 26,6 32,6 23,7! 0,250
1250,5’ 5,4 8,¢| 6,7! 0,056 | |65 1,90 28,9 35,2 25,5/ 0,270
T4 (0,311 6,5 9,2[ 7,6/ 0,065 | | | g4 D=I0ﬁ8'%§’ £=3,043
160,36/ 7,6/10,3| 8,5/ 0,073 | ! P = 0.8940.09 xr F;
I8 | 0,41 8,7/11,5| 9,4| 0,082 | ' | _‘x= 0,8940,09 ko, /5 = 1,18 rro
{ 200,47, 9,8|12,7|10,2| 0,000 | | I2]0,28 3,2 6,6 5,0 0,058
22;0,52110,9 13,9{11,I} 0,099 140,34 3,8/ 7,8 5,4| 0,066
25 10,60’12,6 15,6i12,5| 0,110 {16 0,401 4,5 8,4 6,0{ 0,073
28 '0,68|14,3/17,3{13,8{ 0,120 ! |{I8 | 0,461 5,I} 9,4 6,5| 0,081
32 10,79|16,5/19,7(15,6| 0,140 . || 20 o.szj 5,8/ 10,2 7,0| 0,088
36 {0,89|18,8{22,0{17, | 0,160 | |]22 0,58 6,4 11,2 7,5| 0,096
40 ;1,00(21,0{24,4(19,2/ 0,180 | |125 (0,67 7,4 12,5 8,38/ 0,II0
v 11,10;23,8{27,3 21,4L 0,200 | |i2810,76! 8,4/ 13,8 9,110,120
50 |1,30|26,6/30,2|23,7| 0,220 | |32 0,88 9,7!15,6/10,2} 0,10
55 |1,40,29,4[33,1{25,9] 0,240 | |36 10,99/11,0! I7,411,2| 0,150
_ _ o+0,28 4 _ 40 |1,10/12,4}19,012,3] 0,160
7=08 D=8g)z, t= 2167 Lias 11,30114,0‘21,3;13,6 0:130
Fiw 1,1340,11 kre, fy=1,5 &6 5o 140 15,6/ 23,6 14,9 | 0,200
10 |0,23] 3,5 6,4] 5,2 0,089 | ;55 I,60(17,825,716,2]0,220
12 0,29] 4,4 7,5 5,9, 0,057 ; . 160 1'1,7018,9| 28,017,51 0,240
14 |0,35¢ 5,4| 8,4] 6,7/ 0,065 | | 65 1,90]/20,6/ 30,018,9! 0,260
16 (0,41 6,3 9,5| 7,4 0,073} .70 {2,00}22,2| 32,420,2| 0,270
I8 {0,47| 7,2/10,6{ 8,2| 0,082 | |75 12,10{28,9! 34,621,5 | 0,290
20 ;0,53| 8,I|I1,7| 8,9] 0,09 2 022,810,310
22 10,59 9,0112,7| 9,6 0,098 £ 1,469
25 10,68 |10,4|14,3{10,7 { 0,II0
28 10,77|11,8|15,8{11,8] 0,120 0,28 wrc, Ps = 8,75 xre
82 {0,8913,7!18,8|13,4} 0,140 4,61 0,049
36 {I,00(15,5/20,0]14,8 ; 0,160 | 5,9] 0,062
40 31,10 17,4122,1116,31 0,170 i 7,310,075
45 [1,30(19,7|24,7|18,2| 0,190 | 8,6] 0,088
50 'I,40!22,0(%7,3120,0! 0,210 | 10,0 0,I00
‘ Ir,40,II0




S =39 -

0CT2 I8I-4-73 Crp.8

Npoxonxoure racx:.l Npozonxenue rada.l
PasMepu B MM Pasuepu B MM
+ Macca + Magca
Hy O] 0 | He | Hy 100 mzig] | Hy 1SAK,| A | Hy | Hy |10 0 |
a=1, D= f_85§, ¢= 1,469 d=1, .77:3_053, t=1,9

A= 2,81 + 0,28 xre, Py = 8,75krel | A= 2,I + 0,21 xre, P = 2,8 kre

18l0,37|11,2l14,1112,7| 0,13 8 |0,12| 3,3| 5,6/ 4,8 0,07
20(0,41]12,6|15,6|14,I| 0,14 10 |0,I6| 4,3} 6,9] 5,8| 0,00
2210,45|14,0117,1|15,5] 0,15 12 {0,20| 5,41 8,I| 6,9] 0,10
2(0,52|16,0/19,4 |17,5| 0,17 14 |0,24| 6,4] 9,4] 7,9] 0,1I
28{0,5918,0{21,7}19,5| 0,19 16 |0, 7,4]10,7| 8,9 0,13
32|0,67|20,8|24,7122,3| 0,22 18 | 0,32| 8,4}11,9] 9,9/ 0,14
36/0,76123,5(27,7125,0| 0,25 20 |0,35| 9,#|13,2|10,9| 0,I5
40(0,8526,2130,8(27,7| 0,27 22 |0,39{10,5|14,412,0 | 0,17
45{0,96129,6134,6|31,1| 0,30 25 | 0,45/12,0/16,4|13,5 | 0,19
50!1,10133,038,4 {34,5] 0,34 2 l0,51|13,5|18,3|15,0 | 0,21
~ T +0,05 . 32 | 0,58|15,6(20,8/17,1 | 0,24
=1, D=T35m t=1.68 36 | 0,66(17,6(23,3[19,1 | 0,26
&: 2,361‘_ 0,24 KI'C, PJ: 3,I5kr¢ 40 |0,74|19,6 25,9 ZI,I 0,29
8l0,15] 3,9] 6,0] 5,4] 0,07 45 | 0,83|22,2{29,0/23,7 | 0,33
10{0,19{ 5,I| 7,4 6,6/ 0,08 50 | 0,93|24,7(32,2 (26,2 0,36
12/0,23! 6,3| 8,8| 7,8] 0,10 55 |1,00(27,3]35,3|28,8| 0,39
I4:0,28| 7,4110,2] 8,9| 0,II 60 [I1,10|29,8138,5(81,3| 0,43
16(0,82( 8,6/11,6{10,I| 0,12 65 |1,20|32,4(41,7(33,9| 0,46
180,37 9,8/13,0{II,3| 0,I4 =1, 2100, &= 2,69
20|0,41111,0{14,4|12,5| 0,15 )
22|0,46|12,2|15,8{13,7| 0,16 fe= 1,68+0,17 kre, Py = 2,24 xre
%10,52|14,017,915,5| 0,18 10 | 0,2I[ 3,2 6,1 &,7] 0,09
28(0,59(15,8/20,0(17,3| 0,21 12 {0,26| 4,0( 7,1| 5,5/ 0,10
32|0,68|18,2{22,7119,7| 0,23 14 | 0,31 4,7] 8,2] 6,2] 0,12
36]0,77]20,525,6 (22,0 0,26 16 |0,36| 5,5| 9,3] 7,0] 0,13
400,86 (22,9128,8 |24 ,4 | 0,29 18 |0,4I] 6,3/10,3] 7,8 0,14
4510,97(25,9|31,8(27,4 | 0,32 20 |0,46| 7,0|1I,4| 8,5] 0,16
50{1,10{28,9(35,3 (30,41 6,36 | [| 22 (0,50 7,8(12,4] 2,8( 0,17
55|1,20(31,8(38,833,3] 0,39 25 |0,58]| 8,9|14,1|10,4] 0,19

2 |0,65(10,1|15,611,6| 0,21
32 |0,75 [11,617,8|13,1 | 0,24
36 |0,85 13, |20,0114,6 | 0,26
40 [0,95 |14,6|22,1i16,1| 0,29




-0 -

0CT2 JI8I-4-73 Crp.9

Npcronkenne Tacxn.l lTpononxeane racn.l
| PasMepw B MM Pa3Mepn B uM
! i &cca | %(a)cozca!
H, EMH 0| He | Ky 100 Rmgl | By XAy 0 | He | Ay 'R e
d=1, J=10%Q %5 t= 2,633 O=1,2, D= 740,09, £= 1,67
A= 1,6840,17 xre, Py= 2,24 rre || Fr= 3,75 + 0,38 kre, A3 = 5 xre
45 ,‘ 1,1 ! 16,5/ 24,8/18,0 f 0,32 E 8} 0,10 3,7 6,7| 6,3] 0,09
50| 1,2|18,4/27,5/19,9] 0,85 | || 10| 0,14 4,9 8,3 7,7 0,11
5511,3]20,3/30,121,810,39 | {| 12 0,17 6,1 9,8/ 9,I|0,I3
| 60 I,k 22,2/32,8/23,7!0,42 § '\ I4] 0,20, 7,3/11,4|/I0,6]0,IS
651 1,6 ’ 24,1135,5(25,6 | 0,45 \ 16} 0,23 8,513,0(12,010,I7
;7011,7:26,0038,2|27,5, 0,49 | | I8]0,27] 9,7/I4,6/13,4| 0,19
75 1,8 ;27,9 40,8/29,4 10,52 | | 2010,30{10,9/16,2|14,9 | 0,2I
| 80 /1,9 129,8/43,5!81,310,55 | 1| 22,0,83/12,I{17,7{16,3| 0,23
d=1 0=120:3 4. 3397 |l 2510,815920,118,5|0,2
’ 2-0,15 1] 28 0,3015,7]22,5 (20,6 | 0,28
 A=1,35 0,l4 xre, o= 1,8 k10 | 55 ,50|18,1(25,6(23.5 | 0,32
16 10,28) 4,3 8,3/ 5,8 0,13 | J 36 ; 0,56(20,5/28,8{26,4 | 0,36
18 0,32 4,9% 9,2! 6,4 10,15 | i 40 | 0,63|22,9(31,9129,2 | 0,40
L2 §o,351 5,4 10,33 6,9 10,16 | I 45 1'0,71125,9/35,9!32,9 | 0,45
220,39 6,0{11,21 7,5 0,17 | 1| 50/0,79/28,9/39,8|36,5 | 0,50
L 25 0,45] 6,9{12,6] 8,4 10,19 | | 55 0,88131,9]43,8/40,1 | 0,55
28 0,510 7,8114,0 9,8 10,28 {575 7 5 40,11 4= 1,882
182 10,58] 9,0!15,8'10,5 0,23 | - A P )
‘56 ;0566\I0,2‘;1757i11,‘7 ‘0,06 1 | k= 3,3820,34 kre, 3= 4,5 wre
40 10,74{11,3119,7:12,8 0,28 ' ;; 80,II| 3,3 6,3 5,8]0,I0
45 10,88/12,8/22,0{I4,3 0,31 1o 0,04 4,4 7,71 700,12
50 |0,93/14,3/24,3{15,8 0,35 ii.I2 0,18( 5,4} 9,21 8,3]0,14
55 11,00115,7126,8/17,2 10,38 {1 14 0,2I| 6,5{10,7| 9,6 |0,I6
|60 11,60117,2{29,I|18,7 (0,41 ' 16 10,25| 7,5[12,2|10,9 | 0,I8
les i1,20118,7131,4{20,2 0,64 | I8 {0,28| 8,6|13,6/I2,I {0,20
{70 11,30120,2.33,7121,7 (0,47 20 0,31l 9,7/15,0/138,4 |0,22
|75 |1,40 21,6136,2|23,I 10,50 22 10,35110,7|16,5|14,7 (0,24
180 11,50/23,1{38,5124,6 [0,53 25 10,40 12,3]18,7|16,6 |0,27
|85 |1,60|24,6!40,8]26,I |0,56 2 0,45 [13,9|20,9(18,5 |0,30
190 |1,70|26,1143,I{27,6 |080 32 |6,52[16,0(23,8[21,1 |0,3
95 |I,80|27,5]45,6{29,0 |0,62 36 (0,59 [18,2]26,7[23,6 |0,38
4
} {
| i




Pasuepu B MM

Tpoaonxenne radx.l

0CT2 MBI-4-73 Czp.10

Paskeps 3 My

lipogoaxerue rada.l

Macoa | }| YL i | ‘%88‘3%,
0 0 | | S R A 0 e K R
O= 1,2, J= 840,11, ¢t= 1,882 =12 J=1240,18 ¢t= 2,91
k= 8,3830,84 mre, fi= 4,5 wre i Fr=2,130,21 xre f= 2,8 ure
40 |0,66120,3129,6126,2| ©,42 % IBEO,Z”! 5,610,91 8,5| 0,23 (
45 10,75123,0133,2]29,3| 0,47 | . 2010,90 6,312,0| 9,4] 0,25
50 {0,83(25,6136,9|32,5[ 0,52 | !} 22!0,83 7,013,1|10,2| 0,27
55 0,92528,3%40,5 35,70 0,57 | ii 250,38 8,0{I4,8|II,4 0,30
60 [1,00(30,9°44,2(38,9{ 0,62 | ! 0,43 9,0/16,5{12,6! 0,33
65 |1,10,33,6:47,8/42,1| 0,67 | 1i 82} 0,49/10,4{18,7|14,3; 0,37
- . '/ 860,56} I11,8(20,9] 16 ,0] 0,41
= 1,2, J=10:0,14 £22,367 4| 01 o6l 13.2023,2| 17.6| 0.45
Fe= 2,66:0,27 xre, Py=3,55 xre ! 450,71 14,9{26,0/19,7] 0,51
10 [0,13] 8,5] 7,0] 6,0] 0,18 [ ;50 {0,79{16,6(28,8/21,7| 0,56
12 {0,I6} 4,3} 8,2 7,0 0,I5 | :;55 |0,87|18,3|31,7|23,8| 0,6I
14 {0,19! 5,2] 9,5| 8,0 0,17 | 1160 {0,95/20,1{34,4|25,9| 0,66
16 {0,22! 6,0/10,80 9,0{ 0,20 1 .!651,00;2I,8(37,2!28,0| 0,71
18 |0,26} 6,812,1;10,0: 0,22 | | 70 [1,10128,5/40,0120,0| 0,76
210,29 7,7 I3,311,0, 0,24 | {75 |1,0]25,2:42,8/32,0| 0,82
22 (0,32 8,5 14,6{12,0! 0,26 180 |1,30{27,0]45,6!34,2| 0,87
25 10,37] 9,81 16,4/13,6] 0,29 85 |1,40(28,7/48,4|36,2] 0,92
28 |o,42(11,1118,3{15,1| 0,32 190 {I,40180,4(51,0|38,310,97
32 10,48/12,8|20,817,2] 0,8 | ;195 11,50|32,1{54,0{40,3]| 1,02
ogl Pl e [ bl Bdond 0=1,2, D=1440,22, £=3,78
25,9,21,2 0,4 \
45 0.68/18.329.028,8 0,89 | |] fre= 1,8840,19 mre, Py = 2,5 xro
50 |0,76[20 4| 32,2!26,3] 0,55 Is 0,28 #,3] 9,8] 7,01 0,23
55 10,8422,5(95,328,8| 0,60 | 1120 '0,82) 4,9110,7 7,71 0,24
€0 10,92/24,6/ 38,5:31,8) 0,65 | |22 0,35) 5,4IT,7) 8,31 0,26
65 |1,00]26,7|41,733,8| 0,70 | 1125 10,40| 6,2|13,2| 9,2{0,29
70 |1,10{28,8| 44,836,4| 0,75 | {2 [0,46] 7,0114,7]10,2 0,32
75 (1,20{30,9! 48,d458,9) 0,80 | ({82 i0,53| 8,I{16,6/II,5 0,36
80 (I,20 33,0[51, 41,4| 0,85 1186 .0,60| 9,2118,5|12,8 | 0,40
d=1,2 D=120,18 t=2,91 [0 0:67]10,2]20,6/14,0 0,43
45 10,75 11,6 [22,9]15,7 | 0,48
Pe= 2,1 1 0,2 kre, Ay=2,8 k10 50 |0.8412,9 [25,5(17,5 | 0.53
4 [0,20] 4,2] 8,6] 6,8] 0,19 | |55 |0,93114,3|27,8/19,0 |C,58
16 |0,28] 4,9| $,%{ 7,7| 0,21 Ji‘eo 1,00|15,630,3/20,5 | 0,62
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lpozoakenue Tadn.l

PazMepn B MM

0CT2 78I-4-73 Cxp.IT

Pasuepn B mMM

Mpononxerue Tacn,l

1l

Macca Macca

Hy tDR 0| He | By (TR el A [EDM| 1| He | Hy | T2 e
0=1,2, J=18+0,22, £= 3,73 d=1,6, J=1040,3, ¢= 2,364
A= 1,8840,I9 xre, /-:’,: 2,5 Kre F= 6,310,64 xre, F=8,5 kre
1 651,10/16,9(32,8/ 22,1 0,67 10| 0,29 3,2 8,2| 7,5{ 0,22
1 70i1,20{18,3/35,2{23,8| 0,72 12| 0,37 4,Ii 9,6/ 9,0 0,25
75 {1,30/19,6/37,7| 25,3 0,77 14| 0,44| 4,9/1I,2/10,2| 0,29
80 | I,40]2I,0(40,0/27,0| 0,82 16| 0,52 5,8/12,7|11,7| 0,82
85 | I,40|22,3|42,6{28,6| 0,86 18] 0,59 6,6|14,2|13,0| 0,36
9 |I,50]|23,6/45,1|30,1| 0,91 20| 0,67 7,4/15,8|14,3] 0,39
95 |1,60|25,0(47,4|31,8 | 0,96 22i 0,75| 8,3/17,2{15,7| 0,43
100 {1,70(26,3{50,0{33,4 | I,0I 25| 0,86| 9,6/19,5/17,8| 0,48
110 {1,90(29,0|55,0|36,6| I,I0 28| 0,97|10,8(21,8/19,7| 0,53
d=1,2, D=16:0,22, ¢= 4,7 32| 1,10|12,5 ?4,8 22,4| 0,60
36| I,80/14,2{27,9/25,I{ 0,67
fre= 1,6820,17 xro, fy= 2,24 kI |51 1 40|15,9[30,9]27.8 | 0.7
22 |0,39| 4,3|10,7] 7,0 0,26 45| 1,60|I8,0(34,7|31,2| 0,83
25 |0,44| 4,9]12,I] 7,710,28 504 1,80|20,1{38,5(34,6( 0,92
28 10,50( 5,6/13,3] 8,5| 0,3I 55| 2,00|22,3/42,2(38,0| 1,00
82 10,58 6,4|15,2| 9,5| 0,85 60 | 2,20|24,4146,0|41,4 | 1,09
3¢ {0,65| 7,3|16,8/10,6| 0,38 65 | 2,40(26,5/49,844,8 | 1,18
4 |0,73| 8,I]|18,7|1I,5| 0,42 70| 2,60|28,6|54,0|48,21 1,27
45 10,83 9,2/20,9|12,8 | 0,46 75 | 2,80(80,7{57,0|52,0{ 1,35
' 50 {0,92(10,3{23,0{14,2 | 0,50 80 | 3,00(32,8(6I1,0]55,0| I,44

55 |1,00|11,3|25,3|15,4] 0,55 _ — _

60 |1.10(12,4|27,5(16,7 | 0,59 O=1,6, 7= 1240,3 ¢= 2,75
65 |1,20(13,429,8|17,91{ 0,63 A= 5,08+0,5 ¥rc, Fy= 6,7 krc
70 |1,30(14,5(31,9|19,2] 0,68 120,38 3,5 9,0/ 8,0| 0,28
75 |1,40|15,6(34,1/20,5]0,72 I4| 0,46 4,2|10,4] 9,1]0,32
80 |1,50|16,6|36,4(217 | 0,76 160,54 4,9(11,8/10,2| 0,36
85 |I1,60(17,7(38,5|23,0|0,8I 18 |0,62|5,7/13,I{II,5(0,39
% |1,70 (18,8 40,7 |24,4 | 0,85 20 10,70 | 6,4\14,5|12,6 | 0,43
% |I,80(19,8(43,0(25,6 (0,9 22 10,78 ( 7,1{15,9(I3,8 (0,47
700 |1,90|20,9(45,I(26,9 | 0,9 25 10,90 | 8,2|17,9|15,5 | 0,52
[0 |{2,I023,0(49,6(29,4 | I,03 28 11,001 9,3(20,0/17,3 | 0,58
120 {2,30 (25,1 |54,0(32,0 | I,II 32 |I,2010,8]22,7(19,7|0,66
30 |2,50 (27,3(58,0(84,6 | 1,20 26 |1,30)12,2(26,5(21,9 0,73




~V5-

PasMepH B MM

lpoZonzerue radi.l

0CT2 I8I-4-73 Czp. 12

PasMepn B uM

TipoAonxenue rTacu.l

acca Macca
Hu n Hx Igg nr, Hn n H_; Igg ur, °
d= D=12+0,38 t=2,75 0=1,6, U= 14+0,38 t= 3,346
Fe=5,038+0,5 xre, Pr= 6,7 xre Pc= 4,510,45 xre, FPy= 6 xre
40 13,7(28,2|24,3| 0,80 85 24,7 41,9 11,68
45 15,5|31,6|27,2] 0,90 90 26,2 44,3 11,72
50 17,3|35,1{30,I| 0,99 95 27,7 46,7 | 1,81
55 19,1|38,5(83,0| 1,08 100 29,2 49,I {I1,90
60 20,9|42,0(35,8] 1,18 110 32,2 54,0 | 2,09
65 22,8(45,4(38,9( 1,27 a= D= 16+0,48, ¢=4,014
70 24,6148,8/41,8| 1,36 _ .
75 26,452,0[44,6 | I,46 Fr= 3,9610,4 kr0, Fy=5,8 wro
80 28,2/56,0{47,5| I,55 18 3,9 8,6 | 0,42
85 30,0{59,0(50,0 | I,64 20 by 9,4 0,45
20 3I,9/62,0[53,0 | I,74 22 4,9 10,2 10,49
9% 33,7/66,0 1,83 i’; z.i g.‘; 8.5616
g=1.,6 J=140,35, t=3,346 || o 7ok 14,2 | 0,67
&: 4,5-_!-_0,45 KIC, P3= 6 KI'C 36 8,4 15,8 | 0,74
4 3,5| 9,4 0,34 40 9,4 17,4 {0,81
16 4,1110,6 0,37 45 10,6 19,4 10,99
18 4,7\11,8 0,41 50 11,9 21,4 0,98
20 5,3|13,1 0,45 55 13,1 23,4 | 1,07
22 5,9(14,3 0,48 60 14,3 25,3|1,I6
2 6,8]16,I 0,54 65 15,6 27,4 11,25
3 7,7118,0 0,59 70 16,8 29,3 | 1,34
32 8,8|20,5 0,66 75 18,1 31,4 |I,43
36 10,0(22,9 0,74 80 19,3 33,3 | I,5I
40 1I,2125,3 0,81 85 20,6 35,4|1,60
45 12,7(28,4 0,90 90 21,8 37,3 { 1,69
50 14,2(31,4 0,99 95 28,1 39,4(1,78
55 15,7|34,4 1,08 100 24,3 41,3 | 1,87
60 17,2}37,5 1,17 110 26,8 45,3 | 2,04
65 18,7]40,5 1,27 120 29,3 49,3 | 2,22
70 20,2143,6 1,36 130 31,8 53,0 | 2,40
75 21,7|(46,6 1,45
62 23,2[49,6 1,54
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NpoAoxxexne radx.l

00T2 J8I-4-78 Crp. I3 ]

lipoKonkenue 2adm.i

Pa3uepu 3 MH Pasuepy B3 uM
acca Macca
Bl 0 || A (Sl Hy (0K 1 | He | o [
J= 1,6, I= 180,86, t= 4,79 0=1,6, D= 2040,6, t=5,6k
B.= 3,5610,36 ure, f= 4,75 xre Pe= 3,19+ 0,82 kre, Fy= 4,25 gre
T R
22 |o,74| #,1]12,2{ 9,0 0,49 65 | 2,80|11,1{31,3|20,2| 1,19
25 {0,85] 4,7|13,7] 9,9 (0,54 70 |3,00{12,0!33,6|21,6| I,27
2 |0,9]| 5,3{15,3|10,9 | 0,59 75 |3,20|12,9/35,9{23,0| 1,35
32 {1,100 6.2117,1|12,3| 0,66 80 | 3,40{13,8/38,2|24,5] I,43
% | 1,301 7,0119,2|13,6 | 0,78 85 |3,70(14,640,7|25,8 I,51
40 |I,401 7,8121,3|14,9 0,80 9 |3,90|15,5{43,0{27,2| I,59
45 | 1,601 8,9]23,7/16,6 | 0,88 95 |4,10{I6,4|45,3|28,6| I,67
50 11,801 9,9{26,3|18,2]0,9% 100 |4,30|17,3{47,5|30,1| 1,75
55 | 2,0011,0/28,6/20,0] 1,05 110 |4,80|19,1{52,0/83,0| I,91
60 | 2,20{12,0/31,3]2I,6 | 1,13 120 |5,20)20,9{57,0|35,8| 2,08
65 | 2,30113,1;33,6[23,4 | I,22 130 |5,70]22,6{61,0|38,6| 2,23
70 | 2,50114,1:36,2/25,0 | 1,30 140 6,10 |24 ,4166,0[4I,4| 2,39
75 |2,70115,1138,8/26,6 | 1,39 150 |6,50{26,2{71,0|44,3| 2,56
80 | 2,90{15,2/41,2|28,8 | 1,47 160 |7,00(27,9{75,047,1| 2,72
85 | 8,10,17,2;43,8/30,0 | 1,55 J=2, D=1210,2 ¢= 2,71
% |3,30/18,348,2/31,7 | I,64 =
95 13,5019,3]48,8/33,3 | 1,72 fa= 9,3810,94 ke, Fy=12,5 xre
100 |3,70/20,4151,0{35,0 | 1,81 12 [0,26] 3,2]10,1] 9,5] 0,40
110 {4,00122,4156,0138,2 | 1,97 w4 {0,321 4,0111,7|11,0] 0,46
120 |4,40124,561,0/41,6 | 2,14 16 |0,37] 4,7|13,2]12,4 0,52
130 | 4,80|26,6!66,0/45,0 | 2,31 18 |0,43} 5,4{14,8{13,8] 0,57 j
140 {5,20{28,7171,048,8 | 2,48 20 |0,49] 6,1116,4|15,2| 0,62 | |
d=1,6, T = 00,6, £= 5,6k 22 |0,55| 6,8/18,0{16,7] 0,68 i
- 2 |0,63] 7,9(20,4|18,8| 0,76 |
Fe= 8,19:0,82 xre, = 4,25 k¢ || 58 10,72| 9,0/22,7(21,0/ 0,85 | i
s |1,10] 4,5/14,4] 9,6]0,59 32 {0,83|10,4{25,9(23,9| 0,96 | ;
32 |1,30] 5,2|16,2/10,7| 0,66 36 {0,95!11,929,0{26,7| 1,07 !
36 |1,50 6,0{17,8{12,0]0,73 40 (1,I0|13,3|32,2]29,6| I,I8
40 |1,70] 6,7119,7113,1 | 0,79 45 {1,20(15,1,36,1|33,2| 1,32
45 11,901 7,6(22,0{14,6 | 0,87 50 |1,40(16,9 40,1 (36,8 I,46
50 |2,10! 8,4124,5|15,8 | 0,95 55 |1,50|18,7 |44,040,4] 1,59
55 |2,30! 9,53126,8117,3 [ 1,08 60 |1,60{20,548,0(44,0] 1,73
6 | 2,60/10,2129,1}18,7 | 1,1 65 |1,80|22,3152,0147,6| 1,87




.-qi_

0CT2 I8I-4-73 Crp. 14

Npozoaxerue Tada.l [pozoakenne racn.l
Pasmepn 38 MM PasMepu B MM
+ 185% + 16 3
Ho EAH,) 0| He| Hy |10un gl Hy KA a1 | Hy| Hy [BCmnlg
0= 2, D=12:0,24, t= 2,781 d=2, D=1640,37, ¢=3,75
Fre=9,3840,9 mre, f=12,5 xre |} A =7,540,75, pz=10 xre
70| 1,90 24,1!56,0{51,0| 2,0I I4 (0,33 3,0/10,2| 8,9 0,53
75 | 2,10]25,9|60,0!55,¢ 2,15 16 {0,3| 3,5{11,5/10,0] 0,59
80| 2,20|27,7/64,0(58,0] 2,29 I8 | 0,44| 4,012,8/11,I} 0,65
85 | 2,40129,5(68,0|62,0| 2,43 20 | 0,50 4,6|14,1|12,2] 0,71
% | 2,50/31,3[72,0/66,0| 2,56 22 (0,56 5,1/15,4({13,2( 0,77
% | 2,60133,1|76,0{69,0{ 2,70 25 10,65 5,9\17,414,8| 0,85
f=2 p=14s0,3 = 5,2 28 | 0,74 6,7|19,3|16,5| 0,%
’ - 32 10,86| 7,8|22,0/18,6| 1,06
fr=8,420,84 ure, G=11,2 xre || g6 |0 08| 8,9(24,620.,8| 1,17
12]0,25] 2,8] 9,5] 8,6] 0,44 40 |1,10110,0(27,2|22,9] I,29
14 (0,31} 3,4/10,8{ 9,9( 0,50 45 |1,2011,3(30,5}25,6( 1,43
16 [ 0,36 4,0/12,4{11,11 0,56 50 |1,40112,7{33,7|28,3] 1,58
I8 { 0,42 4,7|13,7|12,4| 0,62 55 |1,50|14,0137,0181,0 I,72
20 | 0,48| 5,3/15,2|15,6| 0,67 60 |1,70|15,3|40,3|33,7| 1,87
2210,53| 5,9/16,6/14,3| 0,73 65 |1,80(16,7]43,5(36,4] 2,01
2 |o0,62] 6,918,7|16,8| 0,82 70 12,00118,0(46,8(39,I | 2,16
2 {0,70| 7,8120,9]18,6| 0,91 75 |2,10(19,4150,0[41,8 | 2,30
32|0,81| 9,0(28,8|21,0( 1,02 80 |2,30120,753,0{44,5 | 2,45
36 | 0,93|10,8(26,7| 23,6 1,14 85 |2,40122,1157,0(47,I| 2,60
4 |1,00{11,5[29,6|26,0| 1,25 90 |2,60(28,4(60,0{49,8 | 2,74
45 {1,20113,1(33,1129,2| 1,40 9 |2,70|24,8(66,0{53,0 | 2,89
50 [1,30|I4,6/36,7'32,3| I,54 100 |2,90126,1{69,0|55,0 | 3,08
55 |1,50\16,2{40,3'35,4 I,68 110 |3,20|28,8{73,0[6I,0 | 8,82
60 |1,60{17,8143,9,38,6/| 1,83 126 |3,50(31,5]79,0|66,0 | 3,61
65 |1,70{19,3]47,5.41,6| 1,97 120 |3,80|3%,2|86,0|71,0 | 3,%
70 11,90{20,9|51,0|44,8 2,12 J= 2 J-1840.37 2= 4.304
75 |2,00|22,455,047,2 | 2,26 ’ Y ’
80 | 2,20]24,0(58,0(51,0 | 2,40 Fy= 6,7540,68 xrc, Fy= 9 xre
85 |2,30!25,5|62,0|54,0 | 2,55 18 {0,451 3,5(12,0(10,0 | 0,68
%0 |2,40127,1165,0/57,0 | 2,6 20 10,511 3,9|13,3(10,9]0,73
% |2,60128,7(69,0160,0 | 2,84 22 (0,571 4,4}14,4{11,8 | 0,72
100 |2,70(30,2|73,0(63,0 | 2,9 25 |0,66| 5,1{16,2|15,20,88
110 |3,00 33,3 (80,0{70,0 | 3,26 8 |0,76]5,818,0/14,6 | 0,9
J .




~Y6-

Mpozoaxenue Tadn.I

Pazmepu B uM

00T2 JI81-4-73 Crp.I5

PasMspu B MM

lpozonkenne raca.l

. Tl 1 e
(] “A"b n HK Hj KT T .E H” ‘-AH, n HK H3 Igr lllf,l.
0= 2, 7-18+0,37, t=4,304 || d=2, [=2040,48 ¢= 4,916
Fe= 6,7540,68 ®re, Fy= 9 Erre L; Fe=5+0,60 xre, Fy=8 xre
32 10,88} 6,7{20,4]16,5| 1,08 | (| 70 }1,80;13,6/40,3{30,3| 2,I7
36 11,00] 7,7122,7'18,4| 1,20 | {{ 75 'I,%0|14,6|43,1}32,3| 2,3L
40 ;I.Ioi 8,6125,1/20,2( 1,31 | | 80  2,00{15,7(45,7{34,4| 2,45
45 'tz,sog 9,8/28,I|22,6] 1,45 | || 85 |2,20{15,7/48,5|36,4[ 2,59
50 | 1,40,10,9/31,2!24,8| 1,59 | | 90 '2,30{17,7|51,0|38,4| 2,73
55 |1,60,12,I'34,1 27,2| 1,74 195 12,40118,7154,0(40,4] 2,87
60 EI,70§13,2 37,2/29,5| 1,88 | | 1100 ' 2,60{19,7|57,0(42,5| 3,01
65 |1,90114,4140,1/81,8} 2,02 | | ‘II0 :2,80|21,8{62,0/46,6| 8,30
70 12,00,15,6/48,0/84,2{ 2,17 | ; 120 3,10|23,5/68,0(51,0/ 3,58
75 {2 20116 7146,I136,5 | 2,3I ‘130 '3,40125,8174,0/55,0( 3,86
80 }2,30{17,9149,1;38,8 | 2,45 | = 140 18,60/27,9{79,0(55,0| 4,I4
85 Iz,so!:e,z,‘se,o‘u,z 2,60 | . ;Iso 18,90{29,9/65,0(63,0| 4,42
90 E‘z,so‘;zo,z 55,0143,4 | 2,74 | | 1160 '4,20/31,9(90,0{67,0| 4,70
95 :2,80|21,4/58,0145,8 { 2,88 | i - =2 _
100 f‘z,9o,!zz,s]‘61,o 48,0 | 3,02 5’ 725 rl’ PHOMS, L= 5,%5
110 |3,20|24,9(67,0153,0 | 3,30 | | fk=5:3340,58 xro, A= 7,1 xro
120 13,5027, 2|73 0i57,0 | 3,60 i 25 |c,71] 4,0{14,3[11,0] 0,92
130 3,80/29,5(79, ogea 018,88 5 28 [0,8I§ 4,5{16,0{12,0( 1,00
140 [4,1073I 8‘85 0l67,0 {4,I7 | '' 82 0,9 5,2/18,1|18,5| I,II
d=2, D= 202048, t= 4,906 36 1,16 5,9{20,3(14,9| 1,22
‘50 'I,20| 6,7|22,I|16,4( I,34
Fr== 640,16 xre, Fy=8 kre a5 '1,80| 7,6|24,7(18,2| 1,48
22 o,so% 35,9113, ﬂzo ,810,82 150 '1,50! 8,5/27,3]20,0 1,62
25 10,581 4,5 15,2112,0 10,90 ! |55 i1,70! 9,4129,9|21,8| 1,76
28 10,66 5,1‘16 8{18,2 0,98 60 1I,80|10,3|32,6{23,6| 1,89
82 0,77} 5,9 19,1114,8 | 1,09 65 12,00{1I,2}35,2]25,4] 2,03
36 (0,87] 6,7121,3|I6,4 {I,21 170 12,20t12,1137,8}27,2| 2,17
40 lo,98] 7,5/23,618,I |I,32 75 [2,30113,0140,4{29,0]| 2,3L
45 |1,I0]| 8,5|26,4(20,1 |I,46 80 |2,50/13,9/43,0(30,8| 2,45
50 |I,20 9,6(29,0(22,2 [I,61 85 |2,70)14,8}45,6(32,6| 2,59
55 |I,40 [10,6 (3I,8(24,2 |I,75 90 |2,80/15,7148,2(34,4| 2,73
60 1,50 I1,634,626,2 1,88 95 13,00|16,6/51,0(36,2] 2,86
65 11,60 (12,6[37,4]28,2 (2,08 100 |3,I0|17,5{53,0(38,0| 3,00

15




g F=

NipoAcnKeHne Taok.l

PasMeps B MM

0CT2 A8I-4~73 Crp.16

Nlpononzenue rada.l

PasMepy B MM

Macca Macca
Hy AR 1 | K | Hy (550l K, tAH,] n | Hy | Hy 950
0=2, D=22:0,48, ¢£=5,55 d=2, 7=540,6 ¢= 6,791
fx=5,3340,58 krc, F=7,1 KrC [| po 4 734047 xrc, Py= 6,8 kre
110 3,50|19,3 59'0!41,6l 3,28 190! 5,0022?,5E9I,D!58,0 5,23
120| 3,80|2,I 64,0545,2‘ 8,56 | |!2001 5,2 29,0 9,0|6I,0) 5,49
130 | 4,10122,9/69,0{48,8] 3,83 | | 4. 25 P 1440,24 ¢= 3,35
180 | 4,40( 24,7|74,0{52,0] 4,IT | | o Lo
150 | #,80|26,5{79,0|56,0' 4,39 | fr=15.941,59 wre, = 21,2 xre
160 | 5,10{28,3(85,0/60,0] 4,67 | E 121 0,200 2,5/10,5]10,0] 0,62
170 | 5,40/30,1|90,0(63,01 4,9 | 1 i 02,[ 3,1012,I 11,5 0,71
180 | 5,7081,9(95,0(67,0 5,22 | ‘' 161 0,29 3.7,13,7|13.0! 0.79
=2, D=2 +0,6 2=6,79 !! 182 0,24 4,315,3}14,5] 0,87
_ ‘ ) _ ‘200,39 4,9 17,0i16,0] 0,95
7= 4,730,47 iro, fy= 6,3 ero ' 22 Gk 5,5,18,6(17,5| T,04
82 0,77| 4,3|16,5/11,6) 1,12 | I} 251 o,51' 6,421,0|19,8] I,16
360,87 4,9/18,4/T2,8 1,22 | /| 28i°'58’ .7,3§23,5 22.0] 1,29
40 | 0,98 5,4]20,6/13 9E 1,82 1 11520 0,68 8,5/26,7 25,0] 1,45
45| 1,10| 6,2/22,7iI5,4; 1,45 § | sel 0,78! 9,7/30,0/28,0| I,62
50 | 1,20 6,9]25,2|16,8] 1,58 | 1 4g 10 a7'10.9/33,3/31.0] 1.79
55 {1,401 7,7127,3 18,4} 1,72 ‘0’9931214 3‘7,3’84,8 1,99
60 | 1,50| 8,429,8/19,8 1,84 | 1,10{18,9l41,4 38,5| 2,20
65| I,60| 9,I|32,3}I,3] 1,97 EI,ZOéIS,lH45.5 42,3} 2,41
70| 1,80| 9,9|34,4{22,8 2,11 | 1,40 16,9149,5 46,0| 2,62
7 1 1,90110,6}36,924,2] 2,23 f 21,50218,4‘54,0 49,8 2,83
80 | 2,00(I1,3{39,4 5,7§ 2,36 E 3’1,601}19,9 58,0l54,0{ 3,08
85 | 2,20|12,1141,5/27,2] 2,50 | | 1,70 21 ,462,0(57.0| 3,24
% | 2,30|12,8]44,0 28,6, 2,62 11,80522,9 66,0{6I ,01 3,45
95 | 2,40{13,5146,4{30,1' 2,75 12’00‘24’“,70 0les ,0| 3,66
IOO 2,60 14,3 48,6 31,6 2,89 ;2,10 25,9 74 0;69 0 3,87
110 | 2,80 |15,8|53,0!84,6] 3,I5 5 200 2 ,478,0' 72,0 | 4,07
120 |8,1017,2158,0137,5| 3,4 | |0 | 250 2.0 62, 0/76,0 | 4128
I80 | 3,40 (18,7 63,0160,4 | 8,67 | | 119 | 2160 (5.0 90, 060 | 470
140 | 3,60 |20,2(67,0043,4| 3,93 — —— -
150 3,90 |2T,6|72,0[46,8| 4,19 ( |, 7= 27 DJ=16:0,5 £=5,65
160 | 4,20 (23,1{77,0149,27 4,45 | || F=I4,3041,43 xrc, =19 xre
170 |4,40 |24,6182,0(52,0 4,71 "1410,25] 2,8]11,5|108 0,78
180 | 4,70 |26,1 86,0550 4,93 - 16| o,aoi 3,3{13,0 (12,07 0,86




lipozonkenne Tadm.l

0CT2 I8I-4-73 Crp.I7

Npozonxenus raci.l

Paszuem B MM PasMeps B MM
Macca Macca
H, He | Hy (100 mmsigl) H, [XAH) 0 | Hye | Hy |T5"®
o= J=16+0,8, %= 3,696 fd= 2,5 JZJ=1810,3, ¢= 4,12
Be= 14,3041 ,43 sre, Fy=19 kre F.=12,80t1,28 Kre, Pp= I7 Krc
I8 3,9|14,5)13,5| 0,96 40 10,971 8,8129,3125,8| 2,01
20 4,4|16,0|14,5| 1,04 45 |1,I0110,0132,8|28,8| 2,24
22 4,9(17,6(16,1| 1,13 50 |1,20{I1,2{36,3(31,8]| 2,47
25 5,7119,9(18,1| 1,26 55 |1,40(I2,4|39,9(34,8( 2,69
28 6,6]22,1|20,3[ I,40 60 |1,50(13,7{43,3|38,0| 2,93
32 7,6|25,2(22,9| 1,57 65 | 1,60|14,9\46,8[41,0| 3,I5
36 8,7]28,2[25,6| 1,74 70 | 1,80|16,1|50,0{44,0| 3,38
40 9,8131,2{28,3| 1,92 75 |1,90117,3(54,0{47,0| 3,60
45 34,9(31,8| 2,14 80 | 2,00|18,5|57,0]50,0| 3,82
50 38,7(85,0| 2,36 85 | 2,20019,7|61,0/53,0| 4,05
55 42,5)38,5| 2,58 90 |2,30(20,9164,0|56,0] 4,28
60 46,3|41,8| 2,80 95 |2,40(22,1}68,0/59,0| 4,50
65 50,0(45,3| 3,02 100 [ 2,60(23,4|71,0|62,0( 4,74
20 54,0(48,6] 3,24 110 | 2,80(25,8|79,0/68,0| 5,18
75 5¢,0(52,0 3,46 120 |3,10(28,2(86,0{74,0| 5,63
80 6I1,0|55,0| 3,68 130 |3,40/30,6|93,0(80,0| 6,09
85 65,0]59,0| 3,90 140 |3,60|33,1]/1000|87,0] 6,55
0 69,0162,0 | 4,12 0= 2,5 D= 200,37 #=4,558
95 73,0(66,0 | 4,34 -
100 77,0(69,0] 4,55 Fe= I1,30+I,18 xre, Fy =I5 krc
110 84,0{76,0 | 4,99 18 | 0,34 3,I|13,2: 11,6 1,08
120 92,0/83,0| 5,44 20 |0,39| 3,6{14,4/12,8] I,I8
130 99,0/89,0} 5,88 22 |0,44| 4,0115,8/13,8| 1,26
_ 25 (0,5I| 4,7\17,7|15,5| I,41
1810,8 t= 4,12 % |0,59] 5,3|19,8/17,0 1,54
R = 12,80¢1,28 xrc, f = 17 xre 32 |0,68| 6,2(22,4{19,3| 1,78
16 12,3]11,3| 0,93 36 |G,78| 7,I|25,0i2L,5{ 1,92
18 13,7{12,5| 1,03 40 10,87| 8,0|27,6123,8{ 2,II
20 15,2|13,6| I,II 45 11,00 9,1130,9|26,5( 2,34
22 16,6114,8] I,20 50 |I,I0|IC,I34,3|29,00 2,56
25 18,7|16,8| I,3 55 |1,20411,2|37,6|31,8] 2,79
28 20,8118,5| 1,47 60 | 1,40]12,3(40,9|34,5| 3,02
32 23,6)21,0| 1,66 65 11,50)13,4|44,2(87,3] 3,25
36 26,5 23,3| 1,83 70 | 1,60|14,5 47,5 40,0] 3,48
\




-~/ -

0CT2 NI8I-4-73 Crp.I8

Npoxonxesne Taon.l TipozonxeHue Tacn.l
Pasmepn B MM Paamepn B MM
Macca Macca
H, BAR 0 | He | Hy (100 mr,l Hy PO 0| Hy | Hy 110 ur g
d=2,5 J= 240,37 ¢=4,558 d= 2,5 D= 2240,37, ¢=5,006
Fr= 11,30¢1,18 wre, F3= 15 sre Pe=9,940,99 wrc, £ = 13,2 gre
75 | 1,70|15,6{51,0/42,8] 3,71 100 | 2,10{19,2|64,0(52,0] 4,9
80 | 1,80{16,7|54:0|25,6] 3,9 1I0 | 2,302L,2)70,0|57,0} 5,45
85 12,00117,8/57,0[48,3! 4,17 120 | 2,60{28,2|76,0[{62,0| 5,92
% |2,I0118,9 6I,0is51,0 & 41 I30 }2,80125,2{83,0|67,0| 6,39
95 | 2,20|20,0|64,0{54,0| 4,64 140 }3,0027,2|89,0(72,0 6,85
100 | 2,30|21,1,67,0{57,0| 4,87 150 |8,20129,2/95,0177,0| 7,32 | !
110 |2,60{23,3{74,0{62,0| 5,33 160 | 3,40|3I,2|DI,0(82,0| 7,79 E
120 |2,80|25,5/80,0{68,0 5,79 170 |3,70|33,2§08,0187,0| 8,26 | .
130 {3,00127,7/87,0173,0] 6,25 180 }38,90)35,2[714,0]92,0 8;734J
140 |3,20129,9194,0179,0| 6,72 d= 2,5 D= 25:0,48 4=5,9%I
R e e Earr gl | S P
: . . . . 25 |0,46] 3,6]15,7]12,8] 1,52
g=2,5 J=2210,37, t=5,006 28 |0,53| 4,1|17,4]14,0| 1,65
A= 9,940,99 xre, Py = 13,2 nre 32 (0,62 4,8}19,6{15,8] I,84
22 |0,40] 3,6]15,2[12,9] 1,32 86 10,71} 5,4)22,1)17,3 | 2,01
40 10,79| 6,1|24,3(19,0| 2,19
25 10,47| 4,2|17,I|14 4| 1,47 )
: 45 10,90| 6,9(27,2]21,1| 2,42
% |0,53| 4,8/19,0]15,9| 1,6l ;
50 {1,00{ 7,8129,9/23,3] 2,65
32 |0,62] 5,6/21,5/17,9| 1,79
< 55 |1,10] 8,6/32,8/25,3 2,88
36 |0,71| 6,4(24,0]19,9| 1,98 c
60 [I,20} 9,5/35,5127,5] 3,11
40 {0,80| 7,2/26,5(21,9( 2,17
) 65 |1,30]|10,3{38,4(29,5| 3,33
45 10,91 8,2|29,6|24,4| 2,40
. : 70 |1,40|11,2|41,1|31,8{ 3,57
50 |1,00] 9,2(32,7(26,8| 2,64
75 |1,60|12,0|44,0(33,8] 3,79
55 |1,10|10,2,35,8/29,3] 2,87
80 |1,70|12,847,0|35,8 | 4,02
60 {1,20|I1,2|39,0|31,8| 8,II
85 |1,80(13,7|49,6(38,0] 4,25
65 |1,30|12,2{42,1|34,3] 3,34
90 {I,90|I4,5(53,0{40,0 | 4,47
70 {1,50|13,2|45,2(36,8| 3,57
95 {2,00|15,4 (55,0(42,3| 4,71
75 |1,60(I4,2[48,3(89,3] 3,81
100 {2,I10|16,2158,0|44,3 | 4,93
80 |I,70)15,2/51,0]4I,8| 4,04
, 110 (2,30]17,9 |64,048,5 | 5,39
85 |1,80(16,2[55,0{44,3| 4,28
120 (2,50]19,6169,0053,0 | 5,85
% [1,90(17,2{58,0 [46,8 | 4,51
% |2,00|18,2|61,0(49,3| 4,75 180 12,80/21,3)75,0157,0 | 6,31
4 ’ ! ’ ! 140 |3,00/22,9|81,0(61,0 6,75




-0~

0CT2 A8I~4-73 Crp.I9

Mposonxenne facn.l lIlpononxeHue r1a6a.L
PasMepy B MM Pasmepn B MM
X ”fgg ﬁ Macca
H, EAH n HK Hy | wr. ® H, tAH, n HK H3 Ig?.m °
g=2,5 DJ=25 30,43 £=5,91 0= 2,5 U=3240,6, t=28,742
Pe= 8,8540,89 kre, A= 11,8 ure || A= 7,18:0,71 wre Fy= 9,5 wre
150| 3,20] 2&,6{ 87,0{65,0{ 7,21 40| 0,75 4,Ij 20,8|I4,I| 2,I8
160| 3,40 26,3 92,0{70,0| 7,66 430,85 4,7 28,0{15,5{ 2,38
170} 3,60i28,0, 98,0|74,0, 8,12 500,95 5,3f 25,2[I7,0| 2,59
180{ 3,90}29,7,103,0)78,0| 8,58 55| 1,I0f 5,9} 27,4]18,5| 2,80
190 | 4,10|31,3:109,0/82,0| 9,08 60| I,20| 6,4/ 20,0/I9,8: 2,99
200 | 4,30133,01115,0{86,0| 9,48 651,30 7,0 3,2|21,3| 3,20
d= 2.5 [= 28410.6 £= 6,999 70 | L,40{ 7,6| 34,4|22,8| 3,41
By = * 75 11,50 8,2| 36,6|24,3l 3,62
Fe= 7,9540,8 kre, F= 10,6 kre 80 | 1,60 £,7] 39,2|25,6| 3,81
321 0,73 4,0y 18,5/13,8] 1,85 85| 1,70 9,3| 4I,4}27,0( 4,01
3| 0,83 4,6{ 20,5/15,3| 2,03 9% | I,80] 9,9| 43,6|28,5| 4,22
401 0,93| 5,2; 22,5|16,8| 2,21 95 | 1,90{10,4| 46,3]29,8| 4,41
45} 1,10} 5,9) 25,I|18,5] 2,42 100 | 2,00!11,0| 48,5|381,3| 4,62
50| 1,201 6,6| 27,7] 20,31 2,64 110 | 2,20{12,2| 53,0{34,3] 5,04
551{1,30f 7,3 30,4\22,I} 2,86 I20 | 2,40118,3| 58,0(87,0] 5,43
60| I,40] 8,0} 33,0{23,8| 3,08 120 |2,60|14,4| 63,0|39,9| 5,84
651 1,60 8,8] 35,3[25,8] 3,31 140 | 2,80{15,6| 67,0|42,8] 6,25
7011,70] 9,5( 37,9{27,51 3,53 150 | 3,00|16,7| 72,0j45,6| 6,65
751 1,80110,2| 40,6129,3} 3,74 160 |3,20|17,9{ 76,0(48,5| 7,06
80| 2,00|10,9| 43,2|81,0]| 3,96 170 |3,40(I19,0( 81,0(51,0]| 7,46
85} 2,I0{II,6| 45,9|32,8] 4,18 180 {3,60{20,2| 85,0|54,0| 7,88
201 2,20

-

9 2,30113,0] 5I,0136,3| 4,61 200 {4,00|22,4! 95,0]60,0 8,68
100 | 2,50{18,8] 53,0{38,3 ! 4,85 220 | 4,50|24,71104,0166,0| 9,49
110 | 2,7015,2) 59,014L1,8]| 5,28 240 | 4,90(27,0|114, [

0

0

0

0

12,3| 48,5!34,6| 4,39 | [|190 |3,80|21,3] 90,0(57,0] 8,27
0

0

0

120 | 3,00{16,6| 64,0(45,3 | 5,7I 260 |5,30|29,3|123,0

130 | 38,20(18,0| 69,0{48,8 | 6,15 -8 7= I6s0,2h =381k
140 {3,50{19,5| 74, ‘ =
150 { 3,80(20,9

79
160 | 4,00)22,3| 85,0{60,0 | 7,46 14

0

0

0 0
170 | 4,30(23,8] 90,0{63,0 | 7,92 16 |0,24] 3,0| 18,2|13,5| 1,18
180 | 4,50(25,2| 95,0(67,0 | 8,34 18 {0,28| 3,5| 15,9(15,1 | 1,25
1% | 4,80|26,6(L00,0{70,0 | 8,78 20 |0,33] 4,1 17,5|16,8( 1,37
200 |5,00(28,0{106,0(74,0 | 9,22 22 10,37( 4,6 19,2(18,8]| I,49
220 | 5,60|30,9|116,0/81,0 10,10




=51~

0CT2 JIBI-4-73 Crp.20

lpozonkesne Tacn.l Npozonxkenke Tacm.l
Pasmepu B MM PasMepH B MM
Macca Macca
Hy FAH{ 1 | He | Hs Iooxrmr,.] H, ZAH:I N | He | Hy [190umg
G=38 D=1610,24 t= 3,814 0=3 D=18:0,24 £= 4,104
Pe= 22,542,25 kre, A= 30 xre fe=19,8841,99 kre, Fy= 26,5 xre
25| 0,43| 5,4! 21,7120,7 1,67 50| 0,89|1I,I| 40,8/37,8| 3,40
280,49 6,2 24,2{23,I{ 1,85 5510,98|12,3| 44,8414 3,72
321 0,58| 7,21 27,6| 26,I| 2,07 60| 1,10(I8,5| 48,8|45,I| 4,08
36| 0,66| 8,3] 30,9 29,4] 2,32 65| 1,20(14,7| 53,0|48,7| 4,85
40| 0,74| 9,3| 34,3 382,4| 2,55 70| 1,30|16,0| 57,0!53,0| 4,68
451 0,85/10,6| 38,536,3| 2,84 75 | L,40(17,2| 61,0[56,0] 4,99
50| 0,95|11,9] 42,7/40,2| 3,I# 80 | I,50(18,4| 65,0/60,0| 5,30
55| 1,10{I8,2| 46,9 44,I| 3,43 851 1,60|19,6/ 69,0063,0! 5,62
60| I,20\I%,6} 5I,048,3| 3,74 90 |1,70|20,8] 73,0!67,0| 5,93
65| 1,30{15,9| 55,0/52,0| 4,03 95 | 1,80(22,1] 77,0{71,0| 6,26
70| 1,40(17,2| 60,0/56,0! 4,32 100 | 1,90|23,3| 8r1,0|7%,0| 6,57
751 1,50(18,5!| 64,0/60,0( 4,62 110 | 2,1C|25,7| 89,0182,0| 7,20
80| 1,60[19,8| 68,0/64,0| 4,91 120 | 2,30|28,I| 97,0{89,0] 7,83
85| 1,70{21,I| 72,0/68,0] 5,20 130 | 2,40(30,6{105,0[96,0| 8,47
90| 1,80]22,4| 76,0{72,0| 5,50 140 | 2,60|33,0]113,0[104,0] 9,10
95 | 1,90|23,7| 81,0/76,0| 5,79 O=38, =20 40,3, £= 4,43
100 | 2,00|25,0{ 85,0(80,0| 6,09 A -
110 | 2,20|27,7| 93,0/68,0 6,69 k= 17,741,77 xre, Fy= 23,6 kre
120 | 2,40(30,3{102,0/95,0| 7,27 16| C,23| 2,6[ 13,2|12,3] 1,835
1% | 2,60(32,9|110,0103 0| 7,86 18 | 0,27| 8,0} 14,8/I3,67 I,49
- - _ 200,38 8,5| 16,2|15,0| I,62
=8, =18:0,24, £= 4,104 2210,36| 3,9| 17,8|16,3] 1,75
R=19,9041,99 xre, 3= 26,5 kre 25 | 0,82| #,6| 20,Ij18,4| 1,95
16| 0,22| 2,8] 13,712,9| 1,25 280,48 5,3] 22,3/20,4] 2,IS
1810,2| 3,3| 15,34 14,4| 1,38 3210,56| 6,2| 25,3|23,I| 2,42
2]0,30| 3,8} 16,415,9] 1,51 36| 0,64| 7,I| 28,4/25,8] 2,68
220,34 4,3| 18,4]17,4| 1,64 401 0,72| 8,0| 31,4{28,5| 2,95
2510,40| 5,0| 20,9/19,5] 1,82 450,82 9,I| 35,2/31,9] 3,8
2 |0,46] 5,7( 23,3 21,7| 2,01 50 | 0,92|10,3{ 38,9|35,4] 3,62
3210,54| 6,7] 26,4/ 24,6 2,26 55 | 1,00(1I,4| 42,7|38,7] 3,95
3 {0,6I| 7,7| 29,6/27,6| 2,52 60 [1,I0(12,5| 46,6(42,0| 4,28
40 10,69 8,7| 32,8/30,6| 2,78 65 |1,20(13,6| 50,0|45,4| 4,60
45 (0,79| 9,9 36,8 34,2| 3,09 70| 1,30|14,8| 54,0/48,9] 4,95
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lipozonxerue racn.l
PazMepH B MM

0CT2 II8I-4-73 Cip.cl

lpozonxenne Tacm.l
Pasmepu B MM

. sl [ | T
Hy DK 1 | e |y TS5 5] K, XK | Hy |y [0 el
0= 8, J-2040,8, %= 4,434 d=35, D= 240,35, £= 4,792
Pe= 17,7 #1,77 ure, f3 = 28,6 kre Re=15,941,59 xre, £ = 21,2 xre
75 | 1,40/15,9| 58,0] 52,0 5,27| {|I00| 1,80|19,9| 73,0| 64,0| 7,22
80 | 1,50{17,0| 62,0| 56,0 5,60! | |110| 2,00|22,0| 80,0] 71,0 7,91
85 | 1,60|18,2| 65,0] 59,0/ 5,94 ||120]| 2,20{24,1| 88,0| 77,0 8,59
90 | 1,7019,3 69,0| 62,0/ 6,27| ||130] 2,40!26,2] 95,0/ 82,0 9,28
9s |1,80|20,4 73,0| 66,0/ 6,60| | [140 | 2,50|28,3{102,0! 89,0 9,97
100 | 1,90|21,5 77,0| 69,0 6,98! | |150| 2,70{50,4 |109,0/ 96,0|10,70
110 | 2,10|23,8| &4,0| 76,0l 7.60! | {160 | 2,90!32.4 1116,0|102,0! 11,30
120 | 2,30|26,0] 92,0| 83,0{ 8,26 ! {170 | 3,10{34,5 124,0(108,0({I2,00
120 |2,50|28,3|100,0| 89,0 3,93! | 1180 ! 3,30!36,6181,0)11%,0/12,70
140 | 2,80|30,6/107,0| 96,0{ 9,60 J=3, D5:0,5 t=5,4%
150 | 3,00!32,8|115,0(103,0{1C,20] i =
160 | 3,20135,1|122,0{170,0{ 10,90! | | fr= 14,3041 ,43 xrc, A = 19 xre.

=5 D= 2210,8 t=4,792 22| 0,55) &,2] 16,0/ 14,1 1,98

: o 25| 0,41} 3,7 18,0 15,7 2,18

Fe= 15,941,59 xre, f= 21,2 ure 28| 0,470 4,3] 19,90 17,4] 2,40
18 |0,25) 2,8] 14,2] 13,0/ 1,59 32| 0,55 5,0 22,6 19,5{ 2,67
20 10,29 3,2| 15,71 14,2 1,72 36| 0,63 5,7125,3| 21,7 2,95
22 10,38 3,7| I7,0! 15,5| I,86 40 0,71) 6,5 27,8| 24,0 3,24
2 10,39 «,3] 19,2{ 17,4 2,07 450,817 7,4 31,1| 26,7| 8,58
2 |0,84] 4,9) 21,4] 19,2] 2,27 50| 0,91] 8,3| 34,4| 29,4] 3,93
32 (0,52 5,7| 24,3! 21,7| 2,55 ss|1,00] 9,2 37,7] s2,1] 4,2
36 0,59 6,6] 27,1 24,3 2,83 60 | 1,10110,I| 41,0/ 34,8| 4,61
40 lo,67) 7,8] 30,1} 26,7 3,10 65| 1,20|11,01 44,3] 37,5! 4,9
45 {0,76| 8,5 33,8l 30,0 3,46 70 { 1,30(II,9| 47,6] 40,2| 5,30
50 [0,85| 9,5 37,2 33,0 3,79 75| 1,40(12,8 | 5I,0] 43,0/ 5,65
55 10,95|10,5| 40,9| 36,0 4,13 80| 1,50(13,7 | 54,0| 45,7| 6,00
60 |1,00{II,6] 44,4 39,3| 4,48 85 | 1,60|14,6]58,0( 43,4] 6,3
65 |1,I10]12,6] 48,1 #2,4] 4,81 % | 1,70(15,6] 61,0| 51,0| 6,71
70 |1,20|13,7| 52,0| 45,6{ 5,17 o5 | 1,80(16,5 | 64,0| 54,0| 7,05
75 |1,30|14,7| 55,0] 48,6| 5,50 | | {100 |1,%0(17,4| 67,0| 57,0] 7,39
80 |1,40|15,8| 59,0] 52,0| 5,86/ ||1I0 | 2,I0|19,2]| 74,0} 62,0/ 8,08
85 |1,50{I6,8| 62,0!55,0( 6,19| ||120|2,30l01,0] 81,0] 68,0] 8,77
% |1,60|17,8| 66,0| 58,0 6,53 ||130 | 2,50]22,8 | 87,0| 73,0| 9,46
9% |1,70{18,9| 70,0| 6I,0| 6,88
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PasMepH B MM

lIpozonxkenue racn.l

0CT2 JBI-4~73 Czp. 22

PasMepH B uM

lpogoaxenus radn.l

acca Macca
H, tAH, n HK H3 I% . 9 H, fAH, n | Hge Hs Igg e
0=3, DI=2510,3 ¢=5,49% =3, D= 28+0,48, t= 6,279
Re= 14,3041 ,43 xre, f3 =19 kre Fr=12,8021,38, F =17 xre.
140 | 2,70| 24,6| 94,0 78,0(10,20{ ||I70| B,40|26,4|105,0| 84,0{I2,30
150 | 2,90 26,5|100,0| 84,010,90| ||I80} 3,60]|28,0{111,0| 89,0|13,00
160 | 3,10(28,3|107,0| 89,0|11,50| ||190| 3,80|29,5|117,0| 93,0|13,70
170 | 3,30{30,I|1I3,0| 95,0|12,20| ||200| #,00]81,1|123,0| 98,0|14,40
180 | 3,50]31,9|120,0(100,0(12,90| ||220{ &,50]|34,3}135,0|107,0{15,70
1% | 3,70(38,7|127,0(106,0(I3,60 O=8 D=30:0,48 t=7052
200 | 3,90]85,6)133,0|111,0|14,30 =
A= 11,3041,I3 xre, F =I5 xre
d=3 D=2840,48 t=6,279 —_—
32| o,48] 3,7] 19,4 15,6| 2,86
Fr=12,8041,28 xre =17 xre || 36l ols4| 4.0| 21,7 | 17.1| 3.12
2 | 0,42] 3,3] 16,2 | I#,4] 2,30 40| 0,6I| 4,7| 24,0|18,7| 3,38
28 |0,49| 3,7! 18,9 15,7| 2,49 45| 0,70 5,4\ 26,6| 20,7| 3,2
32| 0,57] 4,4| 21,1| 17,7 2,77 50| 0,79] 6,0| 29,6( 22,6/ 4,04
0,65| 5,0| 23,71 19,6| 8,04| || 55| 0,87] 6,7 32,2| 24,6| 4,38
40 |0,73| 5,7| 25,9 2I,6| 3,34 60) 0,96 7,4 | 34,8| 26,7] 4,72
45 10,84 6,5| 29,0 24,0 3,68 65| 1,00| 8,0 37,8| 28,6/ 5,05
50 | 0,94| 7,2| 32,2 26,2| &,00 70| 1,10{ 8,7 40,4|30,6| 5,38
55 (1,00 8,0( 35,2 28,6 4,35 75| 1,20| 9,4 43,0{32,7| 5,73
60 |1,I0| 8,8| 38,3] 81,0/ 4,69 80| 1,30(10,0| 45,9 34,6| 6,05
65 |1,30| 9,6/ 41,3 33,4 5,04 85| I,40|10,7| 48,6|56,6] 6,38
70 | 1,40|10,4| 44,3| 85,8 5,38 90| 1,50(II,4] 51,0|38,7| 6,73
75 |1,50|11,2| 47,3| 38,2 5,73 [} 95| 1,60]12,0| 54,0| 40,6 7,05
80 (I1,60{I2,0| 50,0( 40,6/ 6,07| | 00| I,70|12,7| 57,0] 42,6 7,39
85 |1,70|12,8| 53,01 43,0| 6,42| | 10| 1,80(14,0| 62,0| 46,6/ 8,05
% |1,80|13,6| 56,0 45,4 6,76| | lr20| 2,00|15,4| 65,0]|51,0] 8,74
9% |1,90(I4,4| 59,00 47,7|7,I1| | 30| 2,20 (16,7 | 73,0(55,0] 9,40
100 | 2,00(15,2} 62,0} 50,0 | 7,45| | 40| 2,3018,0| 79,0| 59,0 10,10
110 | 2,20(16,8| 69,0} 55,0 | 8,I4| | |150| 2,50(19,3| 44,0 62,0(1G,70
120 | 2,40|18,4| 75,0 | 60,0 | 8,84 160 | 2,70{20,7| 90,01 67,0|11,40
130 | 2,60(20,0| 81,0 65,0 9,53 170| 2,90(22,01 95,0| 71,0(12,10
140 | 2,80|2L,6| 87,0 69,0(10,20] { {180 3,00|23,3|101,0' 74,0(12,70
150 | 3,00|23,2| 93,0 | 74,0 |10,90| | j190{ 3,20)24,7 |106,0 79,0{I3,40
160 | 3,20)24,8| 99,0 79,0 |II,60) | 12001 3,40|26,0|11I,0 &3,0|I4,I0




~ 5y~

0CT2 JIBI-4~73 Crp.23

NMpozonkenne Tada.l Npozonxeuuws Tacm.I
PasMepr B ME Pasuepu B MM
hly 'AHy ﬁ HK H3 KD %i Hﬂ —AHH n HK H3 Igg mr.
d=3 D=3240,48, #= 7,521 d=38, D=4010,6, ¢=10,375
Fe= 11, 341,18 xre, A= IS xre Fi= 8,85 $0,89 xre, A= II,8 kre
220 | 3,70}28,7|122,0] 91,0]15,4 451 0,70] 8,9} 23,4 | 1s,2}| 3,78
240 | 4,10/81,3|133,0| 98,0|16,7 50 10,79} 4,4} 25,7 | I7,7| 4,10
260 | 4,40} 34,0|144,0(107,0{18,1 550,88 4,91 27,9 | 19,2] 4,42
- - 60]0,9] 5,8] 30,7 | 20,5| 4,68
0=3 D=340,6 =885 65| 1,00] 5,8| 32,9 | 22,0 5,02
FPrx= 9,9:0,99 xre, P3= 13,2 kre 70| 1,I0| 6,3] 35,2 | 23,4/ 5,38
40 (0,72 4,0| 22,4| 16,5] 3, 75| 1,20] 6,8 37,4 | 24,9} 5,64
45 10,82] 4,6 24,8| 18,3| 8,77 || 80{1,80; 7,3| 39,6| 26,4{ 5,%
50 |0,92{ 5,0| 27,6] 19,9| 4,08| {185 1,40} 7,8 41,9 27,9] 6,26
55 | 1,00! 5,7] 30,0 21,6] 4,40 90 11,50) 8,2 44,6| 29,2] 6,56
60 | I,I0! 6,3] 32,3} 23,4] 4,75/ |1 95| 1,60 8,7| 46,9 80,7| 6,87
65 | 1,20 6,8] 35,I| 25,0| 5,05 |{I00 | 1,70} 9,2} 49,1} 32,I| 7,I8
70 11,300 7,4] 37,5| 26,7| 5,37 |[{II0{1,80(10,2 54,0} 35,I| 7,82
75 11,40 8,0! 39,9/ 28,5| 5,79 {;120| 2,00)11,I| 59,0} 37,9| 8,42
80 1,50/ 8,5 42,7 30,0} 6,02 ;{30 |2,20{12,I 63,0| 40,8( 9,04
85 | 1,60 9,I| 45,0| 81,8/ 6,35 ||T40 | 2,40|IB,I| 68,0| 43,8] 9,68
%0 |1,70] 9,7| 47,4] 33,6| 6,69 {1150 2,50|I4,0] 73,0/ 46,6/10,30
9% |1,80{10,2| 50,0| %5,I| 6,99/ |60 | 2,70(I5,0( 77,0/ 49,5|10,90
100 |1,90(10,8| 53,0/ 36,9| 7,32| |{|L70|2,9016,0| 82,0 53,0{11,50
110 | 2,10(11,9( 58,0/ 40,2| 7,95 | {80 8,00\16,9 87,0/ 55,0/12,10
o 1% 3,20(17,9| 91,0} 58,0|12,80
120 | 2,30{18,0| 63,0{ 43,6] 8,60
, . . 11200 | 8,4018,8| 96,0( 6I,0(13,40
130 | 2,60/14,2| 68,0 47,1 9,26 .
, - 220 | 3,70{20,8{105,0| 67,0{I4,60
140 | 2,80{1I5,3| 73,0| 50,01 9,89
o 240 | 4,10|22,7(114,0/ 73,0|15,80
150 | 3,00/I6,4| 78,01 54,0|10,50
T60 | 320117 6| 83.0| 57.0|11 20| | {260 | 4»40|24,6) 124,0 78,0|17,10
' I Al i) 280 | 4,80126,6|133,0{ 84,0{18,30
170 | 3,40|18,7| 88,0/ 61,0|11,80
300 | 5,I0|28,5| 142,0| 90,0{I950
180 |3,60{19,8 | 93,0/ 64,0 112,50\ | {n | 5 50 (304 152 0| 96.0|20.80
190 |3,80/20,9] 98,0] 67,0113,10 L 2 ! Lh Ll
200 | 4,00]22,11103,0] 71,013,80 =4, J= 2240,88, t=5,082
220 | 4,40)24,3| 113,0| 77,0 15,10 Pr= 35,60+¢8,56 xre P = 47,5
240 | 4,80(26,6|123,0| 84,0 16,40 T
260 |5,20/28,9|133,0 91,0(17,% ;g g-ﬁ 5’;’ o igﬁ :-‘;‘;
280 | 5,6031,I143,0| 98,0(18,90 ' ' ! '
' ’ ’ S 22| 0,50| 8,1} 19,5] 18,4| 2,85




~585 = .

OCT2 IBI-4-73 Czp24

Opozcnxends racn.l [pozmonzenue radd.l
PasumepH B uM Paasepd B MM
100 01 ! 100 1
Hn"'AHn n Hx Hs xrm}b H, tAHli}n HK HJ kv @
O= 4, D= 2210,48 ¢£=5,082 J=4 [=2540,6 £=5,58
A= 35,6043,65 kre, Py= 47,5 xre | | A= 81,9048,I9 kre, A= 42,5 kre
>| 0,60 3,7 22,0 20,8 B3,1d 50| I,300 7,9 40,9] 37,8 6,43
28 0,69] 4,3 24,5 23,2 8,5 55] 1,40| 8,8| 44,8) 41,9 7,02
82]0,82| 5,1| 27,9 26,4 8,9 601 1,60 9,8| 48,7} 45,2} 7,63
36| 0,94 5,90 31, 29,6] 4,3 65| 1,70{10,7| 53,0 48,8 8,21
80 | 1,10| 6,7| 34,6 32,8! 4,87 70| I,80{1I,6| 57,0] 52,0| 8,80
45 | 1,20| 7,7\ 38,8 86,8 5,34 75 2,00(12,5| 61,0 56,0| 9,34
50 | 1,40| 8,7| 42,9 40,8 5,93 80| 2,10{13,4| 65,0 60,0| 9,94
55| 1,50 9,6 47,2 44,4] 6,45 85| 2,80(I4,3 68,0{ 63,0{10,50
60 | 1,70|10,6] 5I,Q 48,4 7,00 91 2,40]15,21 72,0] 67,0[1II,I0
65 {1,90|11,6| 56,00 52,0{ 7,55 95| 2,60/16,I| 76,0 70,0|II,70
70 | 2,00|12,6] 60,01 56,0 8,09 | {I00| 2,70|17,0| 80,0 74,0{I2,30
75 | 2,20|18,6] 64,0 60,0] 8,6 [10} &,00|18,8( 88,01 81,0(I3,50
80 | 2,30(14,6| 68,0 64,0| 9,201 {1120} 3,80/20,6{ 96,0 88,0)I14,60
85 | 2,50(15,5| 72,0 68,0 9,72 ! iI80| 3,60|22,4|104,0 96,0{15,80
% | 2,60|16,5| 77,0 72,0/10,5 140 | 8,9%0|24,2]112,0)103,0|16,90
95 | 2,80(17,5{ 8I,( 76,0{10,8C I50 | 4,20{26,0|120,0)110,0|I8,I0
100 | 3,00(18,5| 85,0 80,0(II,40 160 | 4,40(27,8 | 128,01117,0 (19,30
110 | 3,30|20,5{ 93, 88,0{I2,50 | |I70 ] 4,70]29,6]136,0|124,0{20,40
120 | 8,60|22,4| I02,d 96,0|13,50 = 4 D= 2840,6, t= 6,025
130 | 3,90 (24,4| I10,0104,0|14,60 - _
140 | 4,20 |26,4| T19,q 11 2,0{15,70] | | #=2. 10 42,81 wr Fy =87,5 wwo
150 | 4,50|28,3) 127,0119,0}16,80 22| 048] 2,7| 18,0] 16,8 3,4
- ~ s 2510,57| 8,2} 20,1} 18,8 3,84
D=4, D=210,6 t=55% B 10,66| 3,7| 22,5/ 20,8 4,21
Fe= B1,9043,19 mre, £ = 42,5 xre | | 820,78 4,3| 25,5 23,3 4,67
: v
20 (0,80 2,5] 7.1 T6.1] 2,93 360,90/ 5,00 28,4 26,0/ 5,1
40| 1,00{ 5,6| 31,5| 28,6| 5,65
22 |0,46] 2,9]| 18,7 | 17,6| 3,17 g e :
: 45 11,201 6,5| 35,2( 82,0[ 6,28
2 10,55 | 8,4| 21,1 19,7| 8,51 . ‘
® |08 4,0023.4] 22,0 3,84 |]>°] L0} 73] 35,9 35,2 6,88
' ’ ’ o I 5511,50) 8,1 42,7 38,5| 7,49
82 10,75 | 4,7|26,6 | 24,8 4,33 ]
€0 | 1,601 9,0 46,3/ 4230 8,I3
8 |0,87 | 5,4|29,8| 27,7 4,80
65 11,80/ 9,8 50,0|45,2] 8,72
¥010,98 | 6,1133,0| 30,6( 5,261 | {55 | 1 o5l10 6| 54,0] 455 9. 33
4 [I,I0 7,0| 36,9 | 34,2| 5,85 ; ’ ’ ’ ’
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PasMmepn B MM

[pozonxzenue Taox:.l

25

acca
100 m

0CT2 IBI-4-73 Crp.25

PasMepn B MM

Npozonxenue raca.l

acca
Hg i-AHa n HK H] KT @ Hﬂ tAHﬂ n HK HJ FOOKI‘W!.
d=4 D=2+ 0,6 t = 6,025 d= 4 D= 320,75, {=6,873

Fx= 28,10+2,81 rrc, A = 37,5 xre

Fr= 25,10¢2,51 xre, P;=33,5 xrc

s
80
85
0
95
100
110
I20
130
140
I50
160
I70

2,10
2,20
2,40
2,50
2,70
2,80
3,10
3,40
3,70
4,00
4,30
4,60
4,90
5,20
5,50
5,80

11,5
12,3
13,1

58,0

52,0
55,0
58,0
62,0
65,0
68,0
75,0
82,0
88,0
95,0
102,0
108,0
115,0
122,0
128,0
135,0

9,9
10,60
11,20
11,80
12,40
13,00
14,30
15,50
16,70
17,90
19,10
20,40
2I,60
22,80
24,10
25,30

t= 6,873
P;= 33 »5 KI'C

18,8
1,2
23,6

i

LS S o W
U\r\)\bo’\mgq-&?t—q

B v 9 e e e e w e
OO RNN D U o O

49
5,00
5,52
5,95
6,64
7,25
7,87
8,54
9,I4
9,76
10,40
11,00
11,60
12,30

%
100
110
120
130
140
150
160
170
180
190
200
220

2,90
3,I0
3,40
3,70
4,10
4,40
4,70
5,00
5,40
5,70
6,00
6,40
7,00

12,9
13,7
15,1
16,6
18,0
19,5
2,0
22,4
23,9
25,3
26,8
8,2
31,1

77,0
84,0
91,0
98,0
105,0
112,0
119,0
126,0
132,0
139,0
153,0

58,0
6I,0
66,0
72,0
78,0
84,0
2,0
96,0

102,0

107,0

13,0

119,0

130,0

12,9
13,50
14,80
16,00
17,30
18,50
19,80
21,00
22,30
23,60
24,80
26,10
28,60

Fe= 22,5

4, D= 3610 ’75;

12,25 XIC

I00
110
120

0,75
0,86
0,%
1,10
I,30
I,40
1,50
1,70
1,80
2,00
2,10
2,30
2,40
2,60
2,70
3,00
3,30

o O e B )

HOOWOWO®W-Tooo VTV & Wwao

W s e w e w W e e e @ e
WO FVHPFPOPODUVIOVWNHNOWDOW

~
w N
-

-

14,5

22,5
25,1
R7,6
30,6
33,9
37,0
40,1
43,4

5,2k
5,74
6,25
6,90
7,50
8,18
8,77
9,39
10,10
10,60
11,3
11,90
12,50
13,20
13,80
15,00
16,30
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0CT2 IBI-4-73 Crp.26

Opozocaxenme Tadn.l n .
Pasweps 3 uy P! Pasispn B un poZoIXeHRe Taod .1
+ Iggc: " Macca
Hy 'AHg I’l H[( Hj KD H,J!AHL,? HK HJ Igg )]
O=4, D=3640,75, ¢=7,8% J=4, D=4 £0,9, ¢=8,83

Fr= 22,5 +2,25 rre, A= 30 xre Pe= 19,9041,99 Fy= 26,5 kre

130 | 3,60|15,8] 84,01 69,0 17,60! ||160
140 | 3,80|17,1} 91,0| 74,0|18,80| ||I70
150 | 4,10|18,4| 97,0| 80,0} 20,I0| 1180
160 | 4,40|19,61104,0] 84,0} 21,30 ||I90
170 | 4,70{20,9{110,0] 90,0! 22,60| ||200
180 | 5,00 22,21116,0{ 95,0 23,90 |i2z0

17,4] 97,0 76,0)21,60
18,6|103,0] 80,0|22,80
19,7|109,0| 85,0{24,I0
,8|115,0| 89,0{25,30
22,0|120,0| 94,0{26,60
24,21132,0[103,0] 29,10

e RS RES IR N MUY BT
< e v e -
Viww N0 ~a+&H=H®

1% | 5,3028,5 [I22,0|100,0| 25,I0{ |}240| 7,3|26,5|144,0!112,0|3I ,60
20 |5,60|24,7|129,0|105,0| 26,40| | 1260 | 7,9|28,8|156,0{12,0|34,20
220 | 6,10{27,3141,0|115,0! 28,9/ 280 8,5|3I,0{168,0|130,036,60
240 | 6,70129,8 (154,0{125,0; 3,40 d=4 D=4511,2 ¢=10,35%

260 | 7,30182,4|167,01136,0 83,90
d=14 D=4040,95 ¢=8,83 r

Fr= 17,721,77 xre, Py= 23,6 xre

, ' RS TL,0] 8.8 27,0] 2 2] 7,32
Be= IS,QOEI,99 xr&;i: 2(;,“5‘513'_(;; 50| 1,2| 4,2| 30,0| 23,0] 7,83
86 |0,93] 8,4 23,7| 19,6] 6,00] ;| 55| I,3| 4,7( 32,6 24,9/ 8,50
40 | 1,10 3,9| 26,0/ 21,6, 6,54] || 60| I,4|5,2| 35,2 26,9| 9,II
45 (1,200 &,4 29,0 23,7) 7,11} i1 65| 1,6]5,7| 37,8] 28,8| 9,72
50 1,401 5,0/ 32,0( 26,0 7,76 || 70| 1,7| 6,2 40,5| 80,8{10,40
55 {I,50! 5,51 35,0, 28,0i 8,371 751 1,8| 6,7| 43,1 32,8|11,00
60 (1,70} 6,1 37,9] 20,5/ 9,00] i} 80| 2,0| 7,I| 46,2( 34,4{1I,60
65 [ 1,80} 6,71 40,7 32,8| 9,65 85! 2,1] 7,6} 48,8{ 36,5|12,20
70 |2,00) 7,2{ 43,9| 35,0!/10,30 20| 2,2} 8,I| 51,0} 83,5|12,80
75| 2,10} 7,8 46,7| 37,3/10,90 951 2,4} 8,61 54,0| 40,4|13,40
80 | 2,301 8,4 | 49,5} 89,6/11,50 100} 2,5| 9,1 57,01 4244 |14,00
85 12,50| 8,9 53,0/ 41,8{12,I0 110y 2,8|10,0| 62,0} 46,0 (15,20
9 | 2,60 9,5 56,0| 44,1!112,80 120 3,0{II,0( 68,0] 50,0 (16,40
95 | 2,80)10,I] 58,0! 46,4{13,40 130 | 3,3|12,0| 73,0/ 54,0|I7,70
100 | 2,90|10,6 | 62,0| 48,6{14,00| ||140| 3,6|12,9| 79,0 58,0 |18,%
’IIO 3,20 (11,8 | 67,0| 53,0|15,30 150( 3,8(13,9 84,0] 62,0(20,I0
120 | 3,60(12,9 | 73,0 58,0/16,50 160 4,I(14,9( 89,0| 66,0(21,30
150 3,90 (14,0 | 79,0| 62,0|17,80] !|170| #,4]15,8] 95,0] 69,0{22,50
140 |4,20)15,2 | 85,0 67,0/19,I0 180 4,6|16,8 |100,0] 73,0|23,70
150 |4,50 16,3 | 91,0 71,0{20,30| ||1%0| 4,9|17,8{105,0| 77,0|25,00
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0CT2 NIBI-4-73 Cmp.27

Npozoaxenue radx.l Nlpoxonkerne racx.L
Pa3MepH B MM PasMepH B MM
Macca Macca
bt o T | oy [ ol o | 4 | 085
d=4 D=45:1,2, ¢=10,354 O=4 D=504,2 ¢=12,06I
Fe=17,741,77 xre, F= 23,6 re || A= 15,941,59 xrc, A= 21,2 Kre
200 | 5,2|18,7 |11I1,0| 8I,0]/26,20 280| 8,5(22,7|143,0| 97,035,00
220 | 5,7|20,7|121,0| 89,0(28,70 300| 9,I (24,4 [152,0 [104,0 137,40
240 | 6,2|22,6(132,0| 96,0{3I,I0 320| 9,8 26,0 [163,0 |110,0 |39,70
260 | 6,7 |24 ,5 [143,0|104,0 (33,50 350 |10,7 [28,5 [178,0 [[20,0 (43,20
280 | 7,3|26,5 |154,0(|112,0(36,00 | | [, _ ~ _
300 | 7,8 |28 ,4 |165,0{120,0{38 ,40 I=5 J=2r 0,45 t=6,3%2
320 | 8,3 [30,3(176,0[127,0(40,80 FPr= 58,0045,33 krc, £ =71 ¥re
d=& D=504l,2 ¢=I2,061 18| 0,26 1,60 16,3 15,5 4,00
=7 20 | 0,3I] 2,0/ 18,0| 17,5 4,43
Fe= 15,941,59 kre, fy = 21,2 Kre 220,36 2,3 19,6 19,0 4,76
55| 1,5] 4,I|30,2] 22,4| 8,64 25| 0,44 2,7 22,2] 21,0 5,25
60| 1,7} 4,51832,8| 2,0| 921 28 (0,51 3,2] 24,7 28,6 5,77
65|1,8| 4,9/35,4] 25,6] 9,™ 32 |0,6I| 3,8/ 28,0| 26,7 6,46
70| 2,0| 5,3| 38,0 27,2|10,40 36 | 0,71| 4,5| 31,4] 30,0 7,19
75| 2,I|5,7|40,5| 28,68(10,90 40 |0,8I| 5,I] 34,7 33,0| 7,86
80 2,3| 6,I|43,I| 304 |II,50 45 | 0,9%| 5,9/ 38,9| 37,0 8,74
85| 2,5| 6,6|45,I| 32,4 |I2R0 50 | 1,10| 6,7 43,I| 41,0/ 9,63
% |2,6]7,0]47,7] 3,0|12,80 55 [1,20| 7,4 47,4| 44,7]10,50
95| 2,8| 7,4(50,0| 35,618,230 60 [I,30]| 8,2| 52,0| 48,6/II,30
100{ 2,9| 7,8 53,0 37,2{13,90 65 | 1,40| 9,0] 56,0| 53,0{I2,20
110 | 3,2| 8,6 58,0| 40,4 |15,10 70 |1,60| 9,8| 60,0{ 57,0/13,I0
120{3,5| 9,5|63,0| 4 ,0|16:D 75 [1,70|10,6| 64,0| 6I,0|13,90
130 | 3,9110,3{ 68,0 47,2 (17,40 80 | 1,80|11,4| 68,0| 65,0(1%4,80
140 | 4,2|11,1]| 73,0/ 50,0|18,60 85 (I,90|12,I| 73,0 €8,0|15,70
150 | 4,5|11,9| 78,0| 54,0|19,76 90 |2,10{12,9| 77,0{ 72,0|16,50
160 | 4,8(I2,8| 83,0| 57,0{Z,@ 9 |2,20|13,7| 8L,0| 76,0{17,40
170 | 5,1|13,6| 88,0 60,0(22,I0 | | {z00 |2,20|14,5| 85,0{ 80,0/18,30
180 | 5,4 |14 ,4{ 93,0 64,0(23,30 | ] [1I0 |2,60|16,I| 93,0] 88,0|20,00
1% | 5,7|15,3| 98,0 67,0{2u50 | {|F20 | 2,80 17,6 102,0( 96,0(21,70
200 | 6,0/16,I 103,01 70,0{25,60 | | [*30 |3,10{I9,2]110,0|I04,028,50
220 | 6,7|17,7|113,0| 77,0|28,00 | | {*40 |3,30/20,8119,0|I12,0|25,20
240 | 7,3|19,4123,0| 84,0/20,20 | |{I50 | 8,60|22,3)127,0|119,0|26,90
260 | 7,9|21,1|132,0| 90,0|32,7C 160 |3,80|25,9|135,0)127,0|28,70
170 | 4,10|25,5/144,0(135,0(30,40
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0CT2 B8I-4-73 Crp.28

lipoZoazenune racn.I [lpoAonweRue Tada.l
Pasuepu B uM Pa3Mepu B MM
Macca Macca
H, tAH, n HK HJ Igg g HD tAHg n HK H3 Igg mr,@
4=5, D=3210,6, t=6,%k d=5, D=36:0,6, #= 7,669
P = 47,304,783 ¥rc, Py= 63 Erc Pe= 42+ 4,12 kre, F3= 56 xre
25 |0,40| 2,5| 21,3| 20,0| 5,85 50| 1,00| 5,5! 39,0 35,0|1I,30
28 | 0,47| 2,9| 23,7 22,0! 6,41 551 1,101 6,2| 42,6} 38,5|12,20
320,56/ 3,5| 26,8] 25,0| 7,I6 60 I,20| 6,8 46,4 41,7|13,20
36 ]0,651 4,I{ 29,9| 28,0\ 7,93 651 1,301 7,5 50,0! 45,0|14,20
40 (0,741 &,7| 33,0] 31,0} 8,71 70| 1,50} 8,I| 54,0! 48,0{15,I0
450,86 5,4| 37,0] 34,5| 9,62 75| 1,60! 8,8| 57,0} 52,0|16,I0
50 | 0,97! 6,I| 40,9| 38,0|10,50 80| 1,70{ 9,5 61,0/ 55,0{17,20
55 [ 1,10} 6,8| 44,9] 41,5!11,40 85| I,80,10,1| 65,0/ 58,0{I8,I0
60 11,201 7,5| 48,8| 45,0|12,40 % | 1,%0{10,8] 68,0/ 62,0,19,I0
65 |1,30| 8,2} 53,0| 48,5113,30 95 | 2,I0{1I,4| 72,0 65,0|20,00
70 | I,40( 8,9| 57,0| 52,0]14,20) 1100 2,20{I2,1| 76,0{ 68,0/21,00
751,50 9,7| 61,0| 56,0{15,20] ||II0{ 2,40{I3,4] 83,0! 75,0123,00
80 | I,70|10,4| 65,0| 60,0|16,10] ||I20| 2,60{I4,71 9I,0! 8I,0|24,50
85 1,80|11,I| 68,0| 63,0|17,00] ||I30 | 2,90]16,0}¢ 98,0! 88,0/27,00
90 | 1,90(11,8( 72,0] 67,0(17,90] }i140 3,10;:%35105,0’ S4,0128,80
95 | 2,00|12,5] 76,0| 70,0|18,%)] {|150 | 3,30:18,6{113,0/101,0/30,70
100 | 2,I0|13,2| 80,0| 74,0{19,80| ||160| 8,60i19,2|1I20,C|107,0(32,70
110 | 2,30 |14,7| 88,0| 8I,0|2L,70| |[{I70 | 3,80!21,2]728,0|114,0!84,60
120 | 2,60116,I| 96,0| 88,0(23,50] |80 | &4,00{22,5135,0:120,036,60
1% | 2,80(17,5104,0| 95,0(25,40] ||190 | 4,30;23,8{I42,0{127,0|28,50
140 | 8,00 |19,0112,0103,0|27,50| | 200 | 4,5025,1|150,0]183,0 40,40
150 | 8,30 |20,4(120,0{110,0|29,I0| ||220 | 5,00{27,7165,0]I46,0 44,30
160 | 3,5021,8|128,0(117,0|3L,00 0=5 D=4 10,75 £=8,429
170 | 3,70(23,3|135,0{I24,0|32,90 3
180 | 4,00|24,7|143,0{131,0|34,70| || k= 87,548,75 xre, F5 = 50 sre
190 | 4,20|26,1|151,0|138,0(36,60| || 22| 005} 2,9| 24,5) 22,0/ 8,26
- 36|0,76| 3,4; 27,3/ 24,5 9,10
L:Sl b= 3510.6, t= 7,669 40 [ 0,87] 8,9] 30,0 27,0 9,
Fe= 42 £4,20 xre, Fz = 56 &ro 45| 1,001 4.4 33,7‘ 29,7110,90
2| 0,48] 2,7] 22,6 21,0] 7,01 || 20 | 1,10} 3,0 87.0) 82,7111 ,%0
320,58 3,2| 25,6 23,5| 7,%| || 22 | T 5.8 40:5 £5,7)12,90
36 0,67 3'7 28,6 26'0 8|53 60 I,40 ing %49Ué 88,6 3,90
40 [0.76] &.2| 31.6| 28.5] 9,31 65 | 1,50/ 6,8 g:z,s: 47,6 14,90
4510581 4,9 2,2 5,010,8 évc L,7C 747 SLO) 44,6115,90
i 1 | ! |




bl Y 2o e et
0CT2 IBL-4-73 Crp.29

NpoZoaxesye radi.l llpozonxenne radx.l
Pasuepy B My Pasvepd B MH

+ OO IM + 7 l 8802

d= 5 I = 404075 ¢= 8,429 f=5 U= 450,73  £= 9,608
fi= 87,54 3,75 sre, F = 50 xre A= 33,8048,38 kre, Pym 45 xro
75| 1,80| 8,0] 54,0 47,5|16,90 85{ 1,80 8,I] 57,00 48,0 19,40
80| 1,90 8,6{ 58,0 5I,0[17,90| | 90 1,90 8,6 60,0 5I,0 20,40
85| 2,I0| 9,2 61,0] 54,0}18,90| 1! 95| 2,000 9,I| 64,0[ 53,0 2I,40
90| 2,20{ 9,8 65,0 57,0{19,%0| |{I00| 2,20, 9,6 67,0/ 56,0| 22,40
95| 2,30|10,4| 68,0/ 60,0/20,90 é;lm 2,40, 10,7 73,0/ 6L,0| 24,40
100| 2,50{11,0| 72,0 63,0{20,90) | /120 | 2,60 II,7| 80,8 66,0| 26,40
110} 2,70|12,2] 79,0/ 69,0128,90| |{I%0 | 2,90{12,7| 86,0 7I,0|28,40
120 3,00{13,8} 86,0 74,0125,801 | iI40| 8,10{18,8{ 92,0 77,0|30,40
130| 3,30(14,5| 93,0 80,0(27,80] | {150 | 3,30|14,8] 99,0 82,0{32,40
140 8,50|15,7]100,0| 86,0(29,80| | {160 | 3,60|15,9; 105,0 87,0|34,50
150| 3,80(16,9|107,0| 92,0131,80] |4I70 | 8,80|16,9] 112,0| 92,0|36,40
160 | 4,10]18,I{113,0] 98,0]53,% | |I80 |4,00{i8,0]118,0, 98,0{88,50
17V| 4,30(19,3|120,0/104,0(85,9| | 1190 | 4,80{19,0| 124,0{103,0]40,40
180 | 4,60|20,5(127,0{110,0)37,9 | {200 | 4,50120,0| I31,0/108,0 42,40
190 | 4,90{21,7|134,01116,0(3%,%] | /220 | 5,00:22,1| I44,0;118,0!46,40
20| 5,10{22,8 [ 141,0/122,0{41,80] | 1240 |5,40124,2' 156,0/129,0{50,00
220 5,70(25,2| 150,0{134,0(45,80] | 260 {5,9026,3| 169,0/139,0{54,00
240 | 6,20127,6(169,0{146,014990| {1280 | 6,40(28,4] 182,0150,0/59,00

0= 5 D= 450,75 t= 9,608 | =5 7=5010,95 ¢=I0,832
Fe= 33,803,%8 xre, A= 45 &re Pxa 3 g B rre, A= 40 wwe

I

\
86| 0,67| 3,0| 25,6] 22,5| 9,56| || 4510,95] 3,5| 29,7| H,0{12,0
40| 0,76| B4 28,20 24,5|10,40f (1 50 11,10} 3,91 32,9 27,0|12,8
45| 0,88| 8,9\ 31,6{ 27,0{11,40} || 55 |1,20| 4,4 35,8] 29,5|14,0
50| 1,00| 44| 34,8| 29,6\12,40| || 60 |1,30| 4,8| 39,0| 8I,7|14,8
55| 1,10| 4,9} 38,0 82,0118,40{ {: 65 |I,50] 5,8] 41,8} 34,0|15,8
601 1,20 5,5| 41,0| 35,0|I4,40]| {! 70 |1,60| 5,8/ 44,6! 86,5(16,8
65| 1,30| 6,0] 44,2] 37,5(15.40| || 75 |1,70] 6,2| 47.9! 88,717.8
70| 1,50| 6,5] 47,5| 40,0!16,40| 180 |1,80| 6,7| 51,0| 41,0[18,8
751 1,600 7,0 51,0] 42,5{17,40| |85 [2,00] 7,2| 54,0 43,5(19,8
6
I

80 I,70{7,5|54,0| 45,0i1g %0 (2,10 57,0| 45,5|20,8
? ? [ 3 QLI'O 95 2,20 60.0 48,0 21'9
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Npoxoaxenus vadx.l

0CT2 78I-4-73 Czp.30
TpozonxeHue raca.I

Pazuepu 3 uM Pasmepu 3 un
Macca Macca

Ho [AHy| n | Hy | Hy 120 n%.l K BAK,| n | He | Hy IoonuJ.J
d=5 D=5040,95 ¢£= 10,832 0=5 0= 5540,9 ¢=12,I
Fe= 20 & 3 xre, Py = 40 xre Fi= 26,60+2,66 xrc, Py = 55,5 KO
Io0 | 2,30 8,5| &3,0] 50,0 22,8) ||I40]| 8,00 II,0| 8I,0] 65,0431.3
110 ; 2,60| 9,5| 88,0 55,0| 24,8| |1I50 | 3,20| 11,8 87,0 67,0|83,2
120 | 2,90|10,4| 75,0 6O,0! 26,9| |{I60 | 8,50]12,6| 93,0 7I,0|85,1
130 | 8,I0|11,8| 8I,0 64,0 28,8! ||170| 8,70/ I8,4] 99,01 75,0| 87,1
140 | 3,40112,2| 87,00 69,0} 80,8/ ||I80 | 3,90| 14,3| 104,00 79,0} 89,2
150 | B,6018,2| 92,0{ 74,0 82,8] ||190 | 4,I0|15,I|110,0 83,0|4I,I
Ie0 | 8,90(14,I| 98,0 78,0 34,3| ||200 | 4,40|15,9; 115,0 87,0|43,I
170 | 4,I0{15,0|104,0 83,0/ 36,8| |1220 | 4,80|17,6|125,0 95,0|47,2
180 | 4,40115,9|110,0 87,0| 38,8 |{240 | 5,30|19,2|138,0|1C4,0|5L,0
19 | 4,60|16,8|116,0| 92,0{ 40,8| ||260 | 5,70| 20,9|149,0|112,0|55,0
20 | 4,90i17,8{122,0 97,0 42,9| |1280 | 6,20 22,5,160,0/120,0{59,0
220 | 5,40 |19,6|134,0)106,0| 46,8| ||300 | 6,60|24,2|171,0/129,0| 68,0
240 15,90 (21,5| 146,0|115,0| 51,0 {]820 | 7,10|25,8183,0!137,0{67,0
260 | 6,40 28,3 158,0{124,0| 55,0 = I3.9I9
30 | 6,90(25,2| 170,0{134,0| 59,0 =5 D=604l,2 t=I8,
%00 | 7,40 {27,0| 182,0/148,0| 63,0| || &= 25,10+2,5T wre, P = 88,5 kro

=5 oa - 55(1,3] 8,4 |32,3 124,5[14,8
lizslsﬂ 210,%, t=12,1 60 1 I,4| 3,8 34,6 | 26,5(I5,4
3 70_‘;2566 Kre, F_‘}: 85,5 kre 65 1,5 4,1 |37,6 |28,0 16,2
5010,97( 8,5 & ,4] 25,0) 13,8( || 70| 1,7{ #,5 |40,0 |20,0|17,2
551,10 8,9] 34,3] 27,0} 14,8 |1 75 |1,8] 4,8 [42,9 |a1,5]18,I
&} 1,20( 4,3 37,1 29,0{ 15,3| || 80 |2,0] 5,2 |45,3 |38,5]19,I
65 1,30| #,8) 39,5/ a1,5| 16,4| |} 85 |2,I| 5,6 |47,6 |35,5/204
70 I40i 5,2! 42,3; 33,5 17,3 || %0 2,2 5,9 {51,0 |87,0}21,0
7511450) 5,6| 45,2| 35,5{ 18,3( {| 95 | 2,4| 6,3 |53,0 |29,0(22.0
80| 1,60| 6,0\ 48,1 37,5] 19,3| |{I00 | 2,5| 6,6 |56,0 40,5 (22,9
85 1,80| 6,4| 51,0 89,5] 20,2| |ff20|2,8| 7,4 [61,0 |44,5]24,9
%11,%| 6,8 54,0| 41,5/ 21,2| |Jf20 |8,0|8,I |66,0 |48,0(26,7
% 12,00| 7,2! 57,0| 43,5] 22,2| |[I30 |8,3]8,8 |71,0 |52,0|28,6
00 (2,10 | 7,6 60,0| 45,5( 28,2| |{140|8,6| 9,5 {77,0 |55,0|90,5
110 | 2,30| 8,5| 65,0| 50,0( 25,3] ||I50 | 8,8 [10,2 [82,0 [59,0(32,4
120 12,60 9,8( 71,0 54,0| 27,2| [|160 | 4,I[11,0 |86,0 |63,0 34,9
1% | 2,80(10,1| 76,0| 58,0| 29,2| |{170 | 4,4 (11,7 |92,0 |66,0|26,3

|
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Npozonxerne Tracu.l

0CT2 I8I-4-73 Crp. 31

Npononsenre rada.l

PaaMepu B MM

He

t0\H,

n

Hy

Hs

Macca
100 m?ﬁJ
KD

Hy

tA/ﬂ

n

He

K, 60 a
m
5 [[90 uyg

0=5, D=60+1,2,

A= 25,10+2,51 rre, £, = 33,5 xre

t=13

,9I9

4= 6, D= 32:0,47,
Fe= 105410,5 kre, A= 140 =re

t= 7,899

180
190
200
220
240
260
280
300
320
350

WO aggoo0 VIV
* @ 6 + e e e e =
N B YO w W~ wo

I2,4
13,1
13,8
15,3
I6,7
18,1
19,6
2L,0
22,5
2l 46

97,0
102,0
108,0
118,0
128,0
139,0
149,0
160,0
70,0
186,0

70,0
73,0
77,0
84,0
91,0
98,0

106,0

1183,0

120,0

I3I,0

70,01

0= 6 I= 324047,
105+10,5 1re, =

t=7.899
I8 xre

25

32
36
40
45
50
55
60
65
70
75
80
85
90
9%
100
1I0
120
120

0,32
0,3
0,47
0,55
0,63
0,73
0,83
0,93
1,00
1,10
1,20
1,30
1,40
1,50
I,60
1,70
1,80
2,00
2,20
2,50

2,0

-
=

< * @ e e -

OCWWVWO®I~ITO VU wwmmnN
-
WO FJIHWV®ro N O & O

=

- @ e e e w_»

(=
(=]
0

II,5
12,8
4,1
15,3

22,2
24,6
27,9
31,2
34,4
38,4
42,6
46,7
5I,0
55,0
59,0
63,0
67,0
71,0
75,0
79,0
84,0
92,0
100,0
108,0

21,0] 7,25

23,4
26,5
29,5
32,5
36,6
40,2
43,8
48,0
52,0
55,0
59,0
68,0
67,0
71,0
74,0
78,0
86,0
94,0
10I,0

7.9
8,85
9,76

10,70

II,%

13,00

14,10

15,3

16,40

17,50

18,70

19,80

20,90

22,20

23,20

24,40

26,70

29,00

31,20

2,70
2,90
3,10

16,6
17,9
19,1

116,0
125,0

133,0

109,0
116,0

I24,0

33,50
35,90
38,00

d=6, T = 3610,47,
P.=94,00+9,38 kre,

t=8,

604

F=125 ure

X
28
82

36

100
110
120
130
140
150
160
170
180

0,40
0,48
0,56
0,65
0,75
0,86
0,9
1,10
1,20
1,30
I,40
1,50
1,60
1,70
1,80
1,90
2,10
2,30
2,50
2,70

2,2
2,7
3,1

19,9

23,7
26,7
29,9
33,0
3,8
40,6
44,6
48,4
52,0
56,0
60,0

22,2
2,2
27,6
50,6
Bi,2
37,8
40,8
44,4
48,0
52,0
55,5
59,0
62,0
65,0
69,0
73,0
79,0
86,0
94,0

100,0

107,0

14,0

121,0

128,0

8,75

9,7
10,70
11,60
12,9
14,10
15,30
16,50
17,70
18,90
20,20
21,40
22,50
23,70
24,90
26,20
28,60
3,00
33,50
35,80
38,30
40,60
43,10
45,50
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0CT2 IIBI~4-73 Crp. 32

Npozonxerue racn.l llpoponzesue yadn.l

PaaMepu B MM Pasueps B MM
acca ~ Macca

b o] o | o | PSRN [, Tw] o | ] 1 SR
0=6, J=40 40,6, = 9,397 d=6, D= 450,75 t=10,577
A= B4t 8,4 ®wre, A =1I2 krec Fc= 75+ 7,5 rre, A = 100 kre
32 0,44| 2,4 25,9] 23,4 10,5 60 | I,I0| 4,8] 43,5 37,8/18,4
36| 0,52| 2,9| 28,6] 26,4 11,5 65 (1,20| 4,3] 46,8 40,8{19,7
40| 0,59 3,3| 31,6] 28,8 12,5 70 |1,30| 5,8| 50,0] 43,6|2I,I
450,69 3,8| 35,3 31,818,7 75 11,40 6,2 54,0| 46,2|22,3
50| 0,79 4,4| 38,9 35,4 15,I 80 | 1,50( 6,7] 57,0] 49,3|23,5
550,88 4,9| 42,5 38,4 16,3 85 | 1,60| 7,2| 60,0| 52,0{24,9
60| 0,98| 5,4| 46,2 41,417,5 90 | 1,70| 7,7] 64,0] 55,0{26,2
65| 1,10| 6,0| 49,7 45,0 18,8 95 | 1,80 8,I1 67,0 58,0274
70| 1,20] 6,5] 53,0| 48,0 20,0 100 | 1,9/ 8,6] 70,0| e1,0|28,7
75| 1,30| 7,0] 57,0] 5I,0] 21,3 110 | 2,10| ¢,5| 77,0| e6,0|81,2
80| I,40{ 7,6| 61,0{ 55,0| 22,6 120 | 2,40]10,5] 84,0/ 72,0/33,8
851 1,50| 8,I| 64,0 58,0 23,8 130 | 2,60|11,4} 91,0 77,0|36,8
% | I,60] 8,6/ 68,0 6I,025,0 140 | 2,80|12,4] 97,0 83,0/38,9
9% { 1,60 9,2| 72,0| 64,0] 26,4 150 (3,00 (13,3{104,0 89,0(4I,4
100 1,70] 9,7| 75,0| 67,0| 27,6 160 |3,20{14,3|1II,0| 95,0(44,I
110 | 1,90|10,7| 83,0| 73,0] 30,0 170 |3,40|15,2|118,0{100,0|46,5
120 | 2,10|11,8 90,0| 80,0|32,5 180 |3,60]|16,2]124,0/106,0[49,2
130 | 2,30(12,9| 97,0| 86,0[35,I 190 |8,90(17,I{I3I,0{112,0{52,0
140 | 2,50(13,9|105,0| 92,0{ 37,6 200 |4,IC|18,1}138,0/118,0|54,0
150 | 2,70|15,0 |112,0f 99,0/ 40,I 220 [4,50]19,9]152,00129,0]59,0
160 | 2,90|I6,I |I19,0|106,0} 42,6 =6 I =50:0.75 £=11.906
170 | 3,10 17,1 |126,0{1I2,0| 45,1 ’ = ’
180 | 3,30(18,2 |134,0|118 0| 47,6 Fe = 68,046,80 1o, 53 = 90 kro
190 | 3,50 (19,3 |141,0{125,0/50,0 40 {0,59] 2,61 28,4 24,6(14,0
200 | 3,7020,3|148,0(13I,0{ 53,0 45 10,68 | 3,0 | 31,6| 27,0(15,3
d=6 D=u5¢0,75 ¢=10,577 ||V |0,77|3,4)34,8| 29,4116,6

= s5 10,87 | 3,9 37,6/ 82,4|17,9
Fr = 7547,5 kre, £ = 100 kro 60 [0,96 | 4,3140,8| 34,8|19,2
36 |0,57| 2,6 R7,1| 24,6/12,4 65 1,10 4,7 44,0| 37,2/20,4
4 10,66 2,9] 30,0| 26,4]13,3 20 |1,20|5,1| 47,2/ 39,6/21,7
450,77 3,4 | 33,3] 29,414,6 75 |1,20 (5,5 |50,0| 42,0|23,0
500,87 3,9 36,6 32,4|15,9 80 |1,30|6,0|53,0] 45,0|24,4
55 (0,98 | 4,3 | 40,2 34,8/17,2 85 [I,40 |6,4 (56,0 47,4/25,6




-6 Y-

0CT2 JI8I-4-73 C®p.33

lipogonxenue rada.l Npozonxenue rada.Il
Pa3Mepn 3 MM Pasmepy 3 MM

Macca acca
Kb\ n | He | Hy S m3gl | Ky K| 1 | He | 4y [0 u5lg
d=6, I]=5040,75, £ = 11,906 6,7 = 5510,95, t= 13,273
Pr= 68,046,80 kre, A = 90 kre 6046 KIC, A = 80 kre

NS

%0 | 1,50| 6,8| 60,0 49,8] 26,8 | |{180 |2,50| 9,I| 80,0} 64,0] 37,7
95 | 1,60| 7,2| 63,0| 52,0/ 28,1 | |l140 |2,70| 9,9| 86,0| 68,0 404
100 | 1,70{ 7,6 66,0| 55,0/ 29,4 | 11150 {2,90|10,6] 92,0! 73,0 42,9
110 | 1,90| 8,5 72,0| €0,0|82,0 | ||160 |3,10(1I,4| 98,0] 77,0{ 45,5
120 | 2,10| 9,3/ 79,0| 65,0|84,5 | ||170 |3,30112,1104,0} 82,0! 48,0

130 | 2,30(10,2| 84,0 70,0{37,2 | {|180 |8,50112,9]110,0| 86,0{ 5I,0
140 | 2,50|11,0{ 9I,0{ 75,0/39,6 | |90 {3,80]123,6/116,0| 91,0 58,0
150 | 2,70|11,8| 97,0| 80,0]42,2 | |}200 |4,00i14,41121,0] 95,0] 56,0
160 | 2,90|12,7|103,0| 85,0(44,8 | |iz2u |4,4015,9]133,8!104,0| 61,0
170 |3,00|13,5|110,0| 90,0{47,3 | !]240 14,8017 ,4|145,0{113,0] 66,0
180 | 8,20|14,4|116,0| 95,0'50,0 | ;1260 15,20 18,9l157,0i122,0| 71,0

19 |38,40|15,2|122,0|10C,0!52,0 | |]280 |5,60!20,4|169,0{132,0] 76,0
200 | 3,60|16,0{129,0{105 6155 d=6 J=6050,9 £ = 15,118

0
?

220 |4,0017,7|141,0(115,0160,0 .

240 | 4,40|19,4|153,0{125,0(65,0 | || /2= 56,0045,60 xre, £ = 75 xro

260 | 4,70|21,1{166,0|136,0|70,0 50 10,757 2,7| 31,6 | 25,2| 17,6

: 55 10,84 | 5,01 34,6 27,01 18,9
=6, J=5540,95, ¢=13,273 60 10,93 | 3.4 | 36.9| 29.4] 20.2
Py= 6046 xrc, F; =80 xre 65 |I1,00|3,7]39,8|3L,2! 2L,4
45 ]0,75] 2,7] 30,3] 25,2|16,0 70 |1,10| 4,0 42,81 58,0 22,6
50 |0,85| 8,I| 33,I|27,6/17,3 75 1,20 | 4,4 45,1 85,4| 24,0
55 10,95 8,5 35,9| 30,0|18,7 80 |I,30 4,7 |48,0187,2) 25,1
60 |I,I0| 3,8| 39,3/ 3I,8/19,8 85 11,4015,0 51,0 39,0] 26,3
65 [I,20] 4,21 42,0 34,2l21,1 9 1,50 (5,453,014 41,4/ 27,7
70 |1,30| 4,6/ 44,91 36,6122,4 9 |1,60 | 5,7 56,0 | 43,2 28,8
75 |1,40|5,0| 47,7 39,0|23,8 100 |1,70 6,0|59,0( 450 30,0
80 |1,50|5,3| 51,0 40,8!25,0 110 |1,80| 6,7|64,0| 492 326
85 |I,60(5,7| 54,0 43,2(26,2 120 2,00} 7,3] 70,01 53,0} 35,0
% |1,70 | 6,I| 57,0 45,6(27,5 130 [2,20| 8,0 76,0 57,0 37,4
9 (1,80 6,5 60,0 48,0(28,9 140 2,40 8,7 81,0 61,0} 40,0
100 1,90 |6,9| 62,0|50,0(30,2 150 |2,60( 2,3|87,0| 65,0, 42,4
110 12,10 | 7,6 | 69,0 | 55,0 |32,6 160 |2,70|10,0| 92,0 | 69,0/ 44,9
120 |2,30 | 8,4| 74,059,0|35,3 | ||170 |2,90|10.7| 97,0 78,0 475
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Pasusps 5 un Npozonzenue rada.l Pacueps 3 uu lpononxerne racu.l
K. A 100 & + 156%8
g | h;r n Hx H3 KT. Hﬂ A'% n H/r HJ KT ’“&0
0=6, = 6040,95 ¢=15,II8 g=6 7 = €540,95, t=16,62
fr=56,0045,6) rre, Py =75 xre £= 50,0045,00 kre, £= 67 xro
180 8,1'0‘[ 1I,3|103,0/ 77,0| 49,8{ {|260{5,7|15,1{140,0{I00,0| 70,0
150 |3,30 I2,0 xos,o! 81,0| 52,0| {}280]6,1|16,3151,0|107,0] 75,0
200 | 8,50 12,6|114,0 85,0| 55,0| |}300 | 6,6{17,5|161,0|I14,0| 80,0
220 | 8,80, 14,0|125,0! 93,0| 60,0| ||820 | 7,0|18,7|172,0|121,0 | 85,0
240 | 4,20 15,3|I36,0{101,0| 65,0\ | s 6™ p o 7041,2, ¢= 18,76
260 |4,60 16,6/147,0/109,0| 70,0 =
280 | 4,90, 17,9|158,0{116,0| 74,0| |[fe= 47,30£4,78 kre, fy= 63 xro
300 5'30} 19,3 169,0 IZ5,0 80;0 65 I,I} 8,0 36,3, 27,0| 22,2
=6 1= 6510,%, £= 16,62 70 1,2| 3,3| 38,4| 28,8| 23,5
75 11,3 3,5i 41,5 30,0 24,5
Fe=50,0045,00 kre, Py = 67 Kre 80 |1,4! 3,8 43,6{‘\ 31,8| 25,7
55 [1,012,8}32,8125,8 |19,8 85 | 1,5 4,I; 45,7 33,6 27,1
60 |1,213,I| 35,4 27,6 20,9 % [1,6] 4,3 48,8| 34,8] 28,0
65 I,sfa,u? 38,I129,4 122,1I 9% 11,7| 4,6] 51,0 36,6 | 29,3
70 |I,413,7| 40,7 31,2 (23,3 | {{I00 |I,8} 4,9} 53,0{ 38,4 | 80,6
75 11,5 4,0 43,3 |33,0 |24,5 110 | 2,0 5,4] 58,0{ 4I,4| 32,8
80 11,6 4,3 46,0 34,8 125,8 | 1]I20 | 2,2 5,9! 63,0/ 4hd | 35,1
85 11,7 4,6 48,536,686 (27,0 |}I30 | 2,4] 6,4 69,0| 47,4 37,5
9 (1,8 4,9y 5I,038,4 28,2 140 { 2,6} 7,0t 73,01 51,0 39,9
95 |1,9 5,2} 54,0]40,2 29,4 | |II50 | 2,81 7,5! 78,0] 54,0 42,2
100 |2,I,5,5| 56,0 42,0 [30,7 | {|160 { 3,0} 8,0; 83,01 57,0 44,6
110 2,3 6,1 62,01!45,6 133, | {1170 |B,2] 8,6/ 88,0/ 6I,0 47,0
120 |2,5 16,7 67,049,2 |35,6 | [|180 |3,4] 9,I] 93,0 64,0 49,3
130 {2,7 17,3 72,053,0 {38,0| {|190 |3,6] 9,6} 98,0] 67,0 52,0
140 13,0 . 7,9 77,0 56,0 [40,5 20 |3,8110,2{I02,0{ 70,0 | 54,0
150 43,2}8,5; 83,0 | 60,0 {42,9 220 |4,2|11,2[113,0] 76,0 | 59,0
160 13,4 9,1 88,0 |64,0 |45,4 240 |4,612,3(122,0 83,0 | 63,0
170 {3,6 | 9,71 93,0 | 67,0 (47,8 260 {5,0|I3,4 I32,0| 89, ! 68,0
180 (3,9 [[0,3{ 98,0 (71,0 (50,0 280 (5,4 14,4 142,01 %,0] 73,0
19 (4,1 [[0,9 |104,0 | 74,0 [53,0 | |{800 |5,8 |15,5 152,0 102,0 | 78,0
200 {4,3 [II,5{109,0|78,0 {55,0 320 |6,2[16,6!161,0,109,0} 82,0
220 |4,8 12,7 {119,0 | 85,0 |60,0 350 (6,8 18,2 176.0{118.0 90,0
240 |5,213,9}130,0 | 92,0 |65,0 E
| j ‘ b
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0CT2 I8I-4-73 Crp.35

lpozonxeHde Tacn.l lpozonxerue Tadn.l
PasMepu B MM PasMepH 3 MM
Macca acca
+
H b, 0 | H | Hy BSEs ]|y 20k 0 | He H,L Hy
0=7 D=4 £0,7 ¢=9,6% f=7 U= 4540,9 ¢= 10,657
fre= 135413,5 are, P = 180 kre Fo= 120412 kre, FPy=I60 kre
321 0,55 2,2/ 27,8 26,0{13,I 80| 2,00| 6,5 62,0 56,0] 30,5
36| 0,66] 2,6| 30,7 28,7 I4,4 85| 2,I0{ 7,0| 66,0| 60,0( 32,3
40 0,76} 3,0| 33,9| 31,5/15,7 % 1| 2,20 7,5/ 69,0| 63,0] 34,I
45| 0,89 3,6 37,8 35,7/ 17,4 95 | 2,40f 7,91 73,0| 66,0 35,6
50| I,00{ 4,I| 4I,8] 39,2/19,0 100 | 2,50| 8,4 77,0| 69,0} 37,3
551 1,10f 4,6| 45,7| 42,7 20,5 110 | 2,80| 9,3| 84,0f 76,0 40,6
60 | 1,30} 5,01 49,7] 46,2 22,1 120 | 3,10{10,3| 92,0} 83,0 44,1
65| 1,401 5,6] 54,0( 49,7|23,7 130 | 3,40|11,2| 99,0]| 89,0 | 47,4
70 { 1,50} 6,I| 58,0| 53,0{25,3 140 | 3,60{I2,2{107,0| 96,0 | 51,0
7511,70] 6,7] 61,0| 57,0|27,1 150 } 3,90{13,I114,0{102,0 | 54,0
80| I,80| 7,2| 65,0] 6I,0/28,6 160 | 4,20|14,0|122,0/109,0 | 57,0
85| 1,9/} 7,7| 69,0] 64,0({30,2 170 | 4,50|I5,0|129,0|1I6,0 | 61,0
%P | 2,10! 8,2| 73,0| 68,0(3I,8 180 | 4,80|15,9|136,0|122,0 | 64,0
95 2,2\3 8,7 77,0 72,0 33,4 d= 7' ﬂ=50+0’9/ t= 11,63
100 | 2,30) 9,2| 81,0} 75,0{35,0 -
110 | 2,60(10,3| 89,0| 82,0(38,3 Fy= 105110,5 xre, Fy = 140 re
120 | 2,801{11,3] 97,0 90,0]4I,4 40 [ 0,89| 2,5 81,3| 28,0 18,4
180 12,10/12,31105,0| 97,0]44,6 45 [1,00] 3,0} 34,6 3I,5{ 20,3
140 | 3,30/13,4|113,0|104,0{47,9 50 | 1,20| 3,4} 38,2} 34,3} 2I,9
150 | 3,60 |14,4|I2T,0 |II1,0(5I,0 55 | 1,30 3,8 41,8] 37,1{ 23,6
160 53,90 15,4|129,0|118,0(54,0 60 [1,50| 4,3] 45,1 40,6 25,6
= 1;) ﬂ:' 45 i0'9' t= ]D,657 65 1,60 4,7 48,7 43,4 27|2
o 70 |1,80! 5,I]52,0 46,21 28,9
Fi= 120512 xre, £ =160 xro 75 11,90 5,5 56,0 49,0 30,6
26 {0,721 2,41 29,4 | 27,3 15,8 80 | 2,10} 6,0 59,0] 53,0 | 32,4
40 ic,831 2,8] 32,3/ 30,1] 17,2 85 12,20| 6,4 63,0155,0 | 34,1
45 10,97 | 3,2} 36,2 | 38,0| 18,8 90 |2,40| 6,8 | 66,0|58,0 | 35,8
50 {I,I0{3,7}39,9|36,4| 20,5 95 2,50 7,31 70,0| 62,0 | 37,7
55 11,80 4,21483,539,9]22,2| |foo |2,70} 7,7 73,0l 64,0 | 39,3
80 II,40 | 4,6| 47,4 |42,7| 23,8 m10 {3,00| 8,6 80,0| 71,0 | 43,0
65 |1,5015,I(5I,0(46,2(25,5 120 (3,30 9,4 { 87,0] 76,0 | 46,3
70 (1,70 }5,6{55,0|49,7|27,2] |{£30 {3,60]10,3| 94,0!83,0 {49,9
75 1,80 :6,I58,0|58,0]|29,0| {140 |3,9]11,I |I01,0] 88,0 53,0
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0CT2 Z8I-4-73 Crp, 36
llpozonzeaue Tadu.l Mpogonxenue radm.l

PasMmepn B MM PagMepH B MM

| Toed 1y e i

Ho 2Dy 0| o | Hy x gl LHy Sy 1t H | Hy e ™
d="7, D=35040,9, t=1I1,63 [ d=7, D= 60:1,I, #=l4,3II
R=105410,5 xre, A= 140 kre x;@:smmﬁSOng £ = 118 kre
150 | 4,20 12,0|108,0| %,0|57,0 50) 1,2| 2,8| 34,6 30,I| 24,0
160 | 4,50, 12,9|1I5,0|I0I,0|60,0 551 I, 3,I| 37,9 32,2] 25,5
170 | 4,80| 13,7|I22,0| I06,064,0 601 1,6/ 3,5/ 40,7 35,0 27,5
180 | 5,10 14,6]I29,0/113,0|67,0 65! 1,7\ 3,8/ 44,0 37,2 29,0
190 | 5,40| 15,4|137,0|118,0(7I,0 70| 1,9 4,2| 46,8 39,9 31,0
200 | 5,70| 16,3|143,0{125,0|74,0 75| 2,0| 4,5| 50,0, 42,0 32,5
d=7 D=551,I, ¢=12,766 80 azaﬁ‘?m 44 8| 34,5

e _ 85| 2,3{ 5,2 56,0 46,9] 36,0
A= 94,0049,40 xre, F3=125 xre 901 2,5| 5,6{ 59,0/ 49,7| 38,0
45 10,95 2,7| 33,3{ 29,4 { 21,3 95| 2,7| 5,9] 62,0 52,0 39,5
50 {1,I0| 8,I| 36,6| 32,2 |23,I| {1100 2,8} 6,3] 65,0 55,0 4I,5
55 11,20| 3,5| 39,8| 35,0 | 24,9 |i110]| 3,1 7,0| 71,0] 60,0 | 45,0
60 {I,40! B,9| 43,I| 37,8 26,7 {iI20] 3,4] 7,7! 78,0] 64,0 48,5
65 [1,50| 4,3| 46,4| 40,6 | 28,5/ (lI30|3,8| 8,4 84,0] 69,0 52,0
70 {1,60! 4,7| 49,6 43,4 {80,3| {{I40| 4,I| 9,0! 90,0 74,0 (55,0
75 11,801 5,I| 53,0| 46,2 |32,I| 1150 | 4,4} 9,7| 97,0/ 75,0 58,0
80 11,90 5,4} 57,0| 48,3 [33,7| |i160! &4,7{10,4|103,0{ 83,0 62,0
85 12,00 5,8| 60,0| 51,0 |35,5| {.I70}5,0{II,1!109,0 88,0 65,0
9 :2,20) 6,2| 63,0| 54,0 |37,3| |iI80|5,3|I1,8|115,0| 93,0 | 69,0
95 12,30! 6,6] 66,0] 57,0 |39,0| |i190i5,6/12,5/121,0] 98,0 | 72,0

100 1 2,50| 7,0| 70,0| 60,0 {40,8 200 | 6,0{13,2{127,0/103,0 | 76,0
110 ' 2,70{ 7,8| 76,0] 65,0 |4&,4] |:22016,6|14,6/139,0,113,0 83,0

120 |3,00] 8,6/ 83,0] 71,0 [48,0 11240 1 7,2l16,0] 152,0/123,0 | 90,0

F% 3,301 9,4| 89,0} 76,0 |52,0 Q =7 D= 65:lk £=1559

140 |3,60[10,I| 96,0{ 81,0 |55,0] !: ‘ -

150 |3,80(10,9|103,0! 87,0 |58,0 | _f&=80,0t8,00 5re, £ =106 kre
60 |4,I0/11,7|109,0| 92,0 |62,0| |, 55| 1,8| 2,9| 36,2 80,8 26,8
70 [4,40!12,5|116,0( 98,0 |66,0| |{ 60| I,4| 3,2| 39,2] 82,9 28,4
80 4,6013,3(I22,0(104,0 69,0 i 65| 1,6| 3,5 42,3| 85,0 | 80,1
90 14,90 |I4,I|I29,0(109,0 |73,0 70|1,7! 3,8!45,3| 37,1 |3I,8
200 15,20 14,8(136,0|114,0 |76,0 7511,9| 4,11 48,4] 39,2 | 83,6
220 }5,70 16,4|149,0(125,0 |83,0 80| 2,0 4,5| 51,0} 42,0 (35,6

|

3
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: 0CT2 J8L--4-73 Cup.37

Hpoadazenne zada.l Ipozonzerne Tadn.l
PasMmepu B MM PasMspH E MM
. Macca ‘ Macca
0=7 4= 65514, ¢= 15,597 0=17 D=T044 ¢=1I7,41
| Pe=80018,0 wre, F= 106 xre A= 7547,5 Py= 100 kre
i o f L
L85 2,00 5,8, 54,0, 44,1] 37,2, | 150| 3,5/ 8,0 88,0 67,0 59,0
90 2,3{ 5,1} 57,0] 46,2| 3,8 ' 160 3,9, 8,6 93,0| 7I,0| 63,0
95| 2,41 5,4] 60,00 48,3 40,6 {170 | 4,1 9,2| 98,0{ 75,0| 67,0
00| 2,61 5,7| 63,0f 50,0| 42,3 180 | 4,4) 9,7|104,0, 78,0| 70,0
110| 2,9] 6,4| 68,0f 55,0 46,0 I% | 4,6/10,3/110,0; 83,0| 73,0
1201 3,2] 7,0] 75,0] 60,0 49,4 200 | 4,9}10,9{1I5,0| 87,0] 77,0
130 | 3,4 7,7| 80,0} 64,0| 53,0 220 | 5,4112,01126,0{ 95,0! 83,0
140 3,71 8,3} 86,0] €9,0! 56,0 240 {5,9/18,2i137,0{103,0| 90,0
150 | 4,01 8,9] 92,0} 73,01 60,0 | | 260 6,4 I4,3!I48,0 I1I,0] 97,0
160 | 4,3] 9,61 98,0! 78,0 63,0 | | {280 7,0{I5,5159,0{1I9,0,104,0
170 | 4,6 |10,2{104,0| 82,0 | 67,0 =7, J="7541,4 t=1944
180 | 4,9 10,91109,0} 87,0 71,0 Pe= 71 ,0047,10 xre, P= 95 xrc
190 | 5,2111,5115,0f 9I,0| 74,0 — ,
200 | 5,5 [12,1{121,0] %,0| 77,0 70 11,81 3,I 41,2 32,2} 82,7
1220 | 6,0 {13,4|133,01104,0 | 84,0 75 12,00 3,3} 44,3| 33,6] 34,1
240 | 6,6 |I4,7|145,0]113,0 | 91,0 80 | 2,1] 3,6) 46,5} 35,7} 35,9
260 | 7,2 116,01(156,01123,0| 98,0 85 |2,3} 3,8] 49,7 87,1} 37,4
y 90 | 2,5| 4,1} 52,0 39,2| 89,I
=7, J=00g1,4, t= 17,41 95 | 2,6 4,3! 55,0| 40,6 40,7
Fe= 7547,5 wre, Fy=100 xre 100 | 2,8] 4,61 57,0] 42,7] 42,4
60| 1,3(2,8] 38,I] 30,I] 28,8 110 | 3,I; 5,1 63,0 46,21 45,7
65| 1,4|3,I| 40,8 32,2| 30,5 120 18,4 5,6] 68,0 49,7| 49,0
701 1,5 | 3,4 43,4] 34,3| 32,2 130 | 3,7] 6,If 73,0 53,0| 52,0
75 11,7 |38,7| 46,1} 36,4 33,9 140 1 4,0( 6,7] 78,0 57,0 56,0
80| 1,8(4,0! 48,8 38,5| 35,7 I50 | 4,31 7,2} 83,0 6I,0] 59,0
85| 1,9 |4,3| 51,00 40,6| 37,4 160 { 4,6 7,7 88,0 64,0} 62,0
90 | 2,I | 4,6| 54,0] 42,7] 39,2 170 14,9 8,2 94,0) 68,0] 65,0
95 1{2,214,9! 57,0{ 44,8] 41,0 180 |5,2] 8,7} 99,0] 71,0{ 69,0
100 | 2,3 15,1 | 60,0] 46,2 42,4 1% |5,5| 9,2{104,01 75,0| 72,0
110 | 2,6 | 5,7 65,0| 50,0 | 45,8 200 15,8 9,7{110,0] 78,0] 75,0
120 |2,8 | 6,3| 71,0/ 55,0 49,3 220 | 6,5|IC,8 |120,0] 86,0 82,0
130 | 3,I |6,9| 76,0{ 59,0{53,0 240 | 7,1|11,8(130,0| 98,0} 89,0
140 | 3,3 | 7,4 82,0 62,0 | 56,0 260 | 7,7)12,8{141,0/100,0| 95,0
280 8,318,915 o/108,0102,0
300 |8,9 /14,91161,0/115,0|108,0




- 5 G

Pasuepn 3 MM

Npozoaxesue radam.I

H, tA,%l n

Hye HJW

PasuepH B MM

0CT2 IBI-4-73 Crp.3

MipoZonxenwe radu.l

d=7 J=8041,7 f£= 20,59

F= 68,046,80 xrc, B= %0 xre
80| 1,9 3,2| 44,7 33,0| 35,9
85| 2,I| 3,5| 46,4] 35,0| 37,9
% | 2,2| 3,7| 49,2 36,4| 89,2
% | 2,3| 3,9| 52,0/ 87,8| 40,7
100 | 2,5| 4,I| 55,0/ 39,2| 42,8
110 | 2,8] 4,6 59,0| 42,7| 45,5
120 | 3,0] 5,I| 64,0 46,2| 48,9
180 | 8,3] 5,5| 68,0/ 49,0] 52,0
140 | 3,6| 6,0{ 74,0| 53,0 55,0
150 | 3,9; 6,5] 78,0| 56,0| 59,0
160 | 4,2| 6,9 84,0] 59,0 61,0
170 | 4,4| 7,4| 88,0 62,0| 65,0
180 | 4,7] 7,9| 93,0| 66,0| 68,0
190 | 5,0| 8,3] 99,0| 69,0{ 71,0
200 | 5,3| 8,8]|103,0] 72,0| 74,0
220 |5,8| 9,7{113,0| 78,0| 81,0
240 | 6,4|10,6]123,0[ 85,0| 87,0
260 | 6,9|11,6(132,0| 92,0 94,0
280 | 7,5|12,5|142,0| 98,0|100,0
800 | 8,0/13,4|152,0[104,0 |106,0
320 | 8,6|14,3|162,0/III,0(I12,0
%0 | 9,4|15,7|177,0|120,0 [122,0
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73 C 3

3.0penensHe OTKIOHEHEE ( IAn,) OOJHOTO YHCEA BETEOB IPYENHE
IOJIXHH COOTBETCTBOBATE YEASGHHHM B Tald.2

Tadarme 2
PasmepE B MM
d
n, 0,2-0,3|0,4-0,6 |0,8-1,2(1,6-3,0 |4,0-6,0| 7,0

=+ Anp,
Jo 6,3 Bra. 0,50 0,35 0,20 0,25 0,25 0,20
Cs.6,3 mo I0 BRA.| 0,75 0,50 0,30 0,50 0,50 0,30
w IO " 16 " 1,50 I,00 0,50 0,7 0,75 0,50
" 16 " 2 " 2,25 1,50 0,75 1,00 1,00 0,7
" 25 0,I0n, | 0,073 |0,04n, | 0,05n, (0,05n, | 0,04n

4, TOJIMHH KOHIJOB OIOPHHX BHTKOB (5,) LOJXHH COOTBETCTBOBATH

YKa3aHHHM B Tall.3

Tadmma 3
MM
ad 1,0 I,2 | 1,6 2,0 | 2,5
Homms. | 0,25 | 0,30 |0,40 |0,50 | 0,63
Ox pex. | 0,10 [-0,I2 [-0,I6 | -0,20 |-0,25
™ Ipononxenue Tadn.3
d 30 | 40| 50| 60| 7,0
Homm . 0,75 | I,00| 1I,25| 1,50 I,75
Sk Hpex. -0,30 | -0,40 | -0,50| -0,60{ -0,70
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ropnaMu 8Tof mpoBepxe He IOIBEpPranTCA)
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QCT2 181-4-73 Crp, 40
5. IpencasiNe OTKIOHEHHEL (eI) 0T IPPIEHXMEYAAPHOCTH TOPHEBWX ILIOC-

xocrek x obpasymmef NpYXUEM B 3ABECEMOCTH 0T HHCOTH (Ho) XOXXKHH COOT~

BETCTBOEATh YKASAHMWM Ha YepT.3 B B Ta6x.4. (IpyxuHN ¢ HemTH)OBANHMME

Taduma 4
MM
Ho 6 7 8 I0 I2 I4 16 18 | 20 22 25
er 0,24 | 0,28} 0,32|0,40 {0,48 | 0,56 0,64} 0,72)0,80 |0,88 1,00
TipomonxeHne Tact,4
MM
H, 28 (32 36 40 45 | 50 55 60 | 65 70 |75
e1 1,I12|1,28 [I,44 {1,60 |I,80 (2,00} 2,20| 2,40(2,60 (2,80 3,%
llpozonxeHEe Tadl.4
M
H, 80 | 85 20 95 [I00 |IT0 | I20 | IS0 | I40 | IS0 |I60
er 3,20| 3,40(3,60 |3,80 |4,00 | 4.40(4,80 | 5,20/ 5,60 6,00 | 6,40
Npononxerze 'Tadil. 4
MM
Hy 170 | 180 | 190 [200 {220 | 240 | 260 | 280 | 300 (320 | 350
o1 6,80| 7,20|7,60 |8,00 | 8,80 9,60|10,40|1I,20)|12,00 12,8014,00
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OCT2 J8I-4=73 Cxp, 471

6, lpenexsre orRioHeHHS (€,) OT LEPHEHIEKYIAPHOOTH TOPUEBHX NIOGKO-
creft K ofpasymmel NDYXEEH B B2BUCEMOCTHE 0T Hapyxnoro xzamempa (D)
TOJIXHE COOTBETCTBOBATG YEASAHHEM HE 3epT.4 ¥ B Tadh.5.(Ipyxums ¢
HelUTpOBARMHME TopHaMy 3TOR HpoBepke He nOIBEPTabTCA).

(4]

Tacuauna 5
10 I2 I4 I6
& 0,24 0,28( 0,32 0,40 0,48 | 0,56 0,64

Tlpononxenue Tadn. 5

7 18 20 | 22 25 28 | 32 |3 |40
e, |07 |o80 (0,88 [1,00 [ 1,12 | 1,28 I,44(1,60

THpoxoxxcure Tadk. 5

) 45 50 55 60 65 n |75 80
e |1,80 | 2,00 | 2,20 | 2,40 | 2,60 |2,80 3,00 |3,20
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OCT2 JI8T-4-73 Crn, 42

7. lpenelbHHe SHAUEHWs BEIMIMHH 3a30pa MEXLY KOHLOM OIODHOTO BATKA
I COCemHMM padodmM BUTEOM A U HepaBHOMEPHGCTE Wara B CBOCOI-
HOM COCTOSHEE €; EOJRHH COOTBETCTBOBATh YKA3aHHHM B  Tadl.b.

Ao TaGimua 6
ad | I |re d | I |res d |\ 0 |Aes
0,2 | 2,0 | 0,06 10,0 | 0,II ol 0,57
2,0 | 0,03 12,0 | 0,I71] 4,0 4¢,00 0,72
2,5 0,05 14,0 | 0,26 45,00 0,55
0,3 | 3,0 0,08/]1,6 16,0 0,3 50,0 1,20 ;
3,8 0,I3 Is,0 | 0,48 28,00 0,21
2,5 0,03 20,0 0,60 *,0 0,30
3,0 0,05 12,0 0,I2 3%,0 0,40
0,4 4,0 | 0,I0 14,0 0,18 5,0 40,0 0,51
5,0 0,17112,0 | 16,0 | 0,26 45,0 0,59
3,0 | 0,04 18,0 | 0,3 50,0| 0,87
4,0 | 0,08 20,0 0,44 55,0{ I,I0
0,5 5,0 | 0,I3 22,0 0,53 60,0 I,30
6,0 | 0,20 25,0 0,72 3,0| 0,28
4,0 | 0,08 14,0 | 0,I2 %,0| 0,39
5,0 | 0,I0 16,0 0,18 40,0{ 0,5
0,6 | 6,0 | 0,15 18,0 | 0,24 45,0| 0,69
7,0 | 0,22 1] 2,5 | 20,0 0,51 6,0 50,0/ 0,88
8,0 | 0,30 22,0 0,38 55,0] 1,10
5,0 | 0,06 25,0 | 6,52 60,0] 1,40
6,0 | 0,I0 28,0 0,67 65,0 1,80
0,8 7,0 0,15 *x,0 0,H 70,6/ 1,90
8,0 0,21 16,0 0,I2 40,0{ 0,40
10,0 | 0,34 18,0 0,17 45,0! 0,55
6,0 | 0,07 20,0 0,21 50,0/ 0,69
7,0 { 0,101} 5,0 | 22,0 0,27 55,0 0,87
1,06 | 8,0 | 0,14 25,0 | 0,371} 7,0 60,0{ I,I0
10,6 | 0,25 28,0 | 0,49 65,0 I,30
12,0 | 0,38 32,0 0,68 70,0{ 1,60 |
7,0 | 0,07 3,0 0,89 75,0] 1,90
8,0 6,10 40,0 I,I0 80,01 2,20
1,2 110,0  0,i7 22,0 0,16
12,0 | 0,25 25,0 0,23
14,0 | 0,38 28,0 0,30 ;
15,0 | 0,52 {; 4,0 | 32,0 | 0,43
1 i
i {
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OCT2 I81-4-73 CTp. 43

8. OCHOBHHE HApaMETPH BHTKOB HDYXMH:
ma d = 0,2 ... 5w - no TOCT 13797-68;
mia 0 =61 7 va -no TOCT I3768-68
9. MaTepwmai:
mia 0 = 0,2... 5 MM — cTampHas mpoBoXoka l i occa
mo 1'0CT 9389-60;
6 u 7 MM -IPOBOJIOKA IS XononHof#t HasuBky -mo I'0OCT 14963-69
ctaib 60C2A -no TOCT I4959-69;
Tpynua TOYHOCTH IIPOBOJIOKHU:
w0 =0,2... 1,2 IT3a u
g 0 =I,6... 7 vm IT4 -mo TOCT 2771-57
IC . Tepmuueckas o0padoTHKa IPYRUH:
mia 0 =0,2... 5 MM HUSKOTeMIepaTypHEHE OTHycK-mo I'OCT I6II8-70 u
wir 0 =6 u 7 mmHRC 46... 52 - mo TOCT I13764-68

II1. HanpaBnerue BUTKOB HPABOE.

it

s 0

IZ2. TloiHOE 9MCJO BHUTKOB /N, = N+2

i3 Noxputme - XyM.OKc.mpM. - mo TOCT 979I-68.

i%4 OcrambHHe TexHWYyecKue yciopuss — mo TOCT I6IIS-70; rpymma TOYEOC-
TH BTOpad.

5. Jiomyckaercs:
a) cuny PK IJisl IDYRUH C d =0,2 ... 0,8 vmM He KOHTPOANPOBATE ;
6) naa mpyxen ¢ =1 .. 7 mM oTKIOHeRMe cmiH P 4 R0%.

( mo Tperseil rpyume TowHocTH - mo I'OCT I61I18-70)
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